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Bărbatul acuzat că aBărbatul acuzat că a  
agresat sexual o fată de agresat sexual o fată de 
15 ani, trimis în judecată 15 ani, trimis în judecată 
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500 de lei mită pentru 
un transport ilegal de fier un transport ilegal de fier 
vechi. A fost condamnat 
cu suspendare!cu suspendare!
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pulsul zilei

»6»6

PREŢ: 2 LEI

Firma care deținea ,,tancheta morții”,Firma care deținea ,,tancheta morții”,  
implicată în accidentul mortal de la Jilțimplicată în accidentul mortal de la Jilț  
Sud, partenera de milioane de euro a CEO!Sud, partenera de milioane de euro a CEO!

Ziua max. 
300C

Noaptea 
min. 180C
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Firme din Târgu Jiu, Firme din Târgu Jiu, 
executate silit! ANAF le vinde executate silit! ANAF le vinde 
terenurile, electrocasnicele terenurile, electrocasnicele 
și o Dacia Loganși o Dacia Logan

Patru tineri, arestați! Patru tineri, arestați! 
Unul dintre ei voia să Unul dintre ei voia să 
vândă 220 de grame vândă 220 de grame 
de cannabis cu de cannabis cu 
8.000 de lei 8.000 de lei 

realitatea gorjeanărealitatea gorjeană
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Minerii și energeticienii, în Minerii și energeticienii, în 
sălile de judecată pentru sălile de judecată pentru 
drepturile de pensiedrepturile de pensie»6»6
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Furtuna de Furtuna de 
sâmbătă seara sâmbătă seara 
a lăsat zeci de a lăsat zeci de 
familii din județ familii din județ 
fără electricitate fără electricitate 

Din toamnă, Din toamnă, 
o grădiniță o grădiniță 
nouă în nouă în 
Târgu JiuTârgu Jiu

pulsul zileipulsul zilei
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calendarcalendar
Creştin ortodox

Romano catolic

†) †) Sfinții Prohor, Sfinții Prohor, 

Nicanor, Timon Nicanor, Timon 

și Parmenași Parmena

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0693  -0,0012 

Dolarul SUA                    4,3189  -0,0145

Gramul de aur                       476.3851   +4.6279

Francul elveţian                        5,4336 -0,0083

100 Yeni japonezi                   3,0262   -0,0020 

Lira sterlină                    5,8607 +0,0000

Leva bulgărească     2,5941 +0,0006

Leul moldovenesc     0,2565 +0,0003

100 Forinţi maghiari    1,2715 +0,0012
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

Îngerașul mituitor Dragoș Îngerașul mituitor Dragoș 
Anastasiu minte cum respiră!Anastasiu minte cum respiră!

†) †) Sf. Victor I, Sf. Victor I, 
pp. mpp. m

,,Lumea nu va o  dist rusă de cei care fac fapte rele, ci de aceia care se uită la ei fără să facă nimic.” - Albert Einstein,,Lumea nu va o  dist rusă de cei care fac fapte rele, ci de aceia care se uită la ei fără să facă nimic.” - Albert Einstein

Consultații oftalmologice gratuite la SJU Consultații oftalmologice gratuite la SJU 
Târgu Jiu. Program extins!Târgu Jiu. Program extins!
Gorjenii care au probleme de vedere pot benefi-
cia, în luna august, de consultații oftalmologice 
gratuite în cadrul Cabinetului de Oftalmologie din 
Ambulatoriul (Policlinica) Spitalului Județean de 
Urgență Târgu Jiu.

În luna august, programul cabinetului este extins, 
fiind organizate două ture de consultații. Prima tură 
are loc de luni până vineri, între orele 08:00 și 15:00, 
iar cea de-a doua tură se desfășoară de luni până joi, 
între orele 15:00 și 21:00.

Consultațiile sunt asigurate de medici primari în 
oftalmologie: dr. Silvia Pîrvănescu, dr. Andreea Miruță 
și dr. Cristina Șerban.

Cabinetul de Oftalmologie este unul dintre cele 
mai solicitate din Ambulatoriu. În primele șase luni 
ale anului 2024, aici au fost efectuate peste 5.000 de 
consultații, iar numărul total de pacienți care au be-
neficiat de servicii medicale oftalmologice a depășit 
9.200. Pentru a beneficia de consultații gratuite, 
pacienții trebuie să prezinte cardul de sănătate și un 
bilet de trimitere de la medicul de familie.

La cabinet se tratează afecțiuni precum cata-

racta, glaucomul și viciile de refracție. De aseme-
nea, medicii pot prescrie ochelari de vedere, rețete, 
scrisori medicale și pot efectua examenul fundului de 
ochi. Acest examen poate depista nu doar boli oftal-
mologice, ci și afecțiuni sistemice precum diabetul, 
hipertensiunea arterială, ateroscleroza sau retinopa-
tia diabetică, susțin reprezentanții unității medicale.

Pacienții cu glaucom sunt monitorizați permanent 
și primesc tratament adecvat.

Consultațiile se fac doar pe bază de programare, la 
numărul de telefon 0741.151.346.

I.I.

Motto: „Ți s-a dat har de 
la Atotputernicul Dumnezeu, 
Sfinte Îngere, ca acoperișul 
meu să mă păzești în toate 
căile mele.” 

Din Cartea Sfântă
 

De câteva zile nu mai 
vorbim nimic de 
reformă și cum va 

arăta ziua de mâine. Vice-
premierul Dragoș Anastasiu 
a devenit subiectul fiecărei 
zile, de la sfârșitul săptămâ-
nii trecute încoace. Nu că ar 
fi făcut vreo mare ispravă ori 
i-ar fi clocit mintea niscaiva 
măsuri fiscal-bugetare ade-
vărate sau să fi găsit măcar 
o cale de a chivernisi avuția 
națională, pentru care l-a 
instalat în funcția de vice-
premier chiar prim-ministrul 
Ilie Bolojan, pe care-l știam 
liberal, dar nu și libertin!

CUM DE A  AJUNS  
DRAGOȘ ANASTASIU PE BU-
ZELE TUTUROR? Reamintim 
că omul fără de partid și, 
foarte probabil, și fără ni-
ciun Dumnezeu, în afară de 
Banul căruia clar i se închi-
nă, numitul Dragoș Anastasiu 
este acuzat, cu probe, de 
presă, cum că ar fi mituit-o 
pe o doamnă inspector ANAF, 
cu câte 2.000 de euro lunar 
timp de 8 ani. Doamna re-
spectivă există și își execu-
tă pedeapsa de cinci ani cu 
executare la Penitenciarul 

Târgșor.
Eu unul mi-l aduc aminte că și-a 

făcut o primă firmă de turism – Euro-
lines -, și de atunci a tot prosperat, 
fiind astăzi printre puținii milionari 
din Guvernul României. Cine l-a des-
coperit? Păi cine altul decât Ilie Bolo-
jan, pe vremea când era președinte 
interimar al României și l-a adus con-
silier prezidențial. Chiar să nu fi știut 
Ilie Bolojan nimic despre trecutele 
afaceri necurate ale lui Dragoș Ana-
stasiu? Să presupunem că n-a știut, 
dar atunci de ce n-a întrebat la SRI?

Reamintim că Dragoș Anastasiu, 
actual vicepremier desemnat de 
același Ilie Bolojan, care-l adusese 
consilier prezidențial la Palatul Co-
troceni, este acuzat că timp de opt 
ani!  a oferit mită lună de lună, câte 
2.000 de euro unei doamne inspector 
șef la ANAF, aflată acum după gra-
tii, cum spuneam, la Penitenciarul 
Târgșor din anul 2023! Dragoș Ana-
stasiu a mituit-o pentru a scăpa bas-
ma curată în fața controalelor ANAF.  
Adică, să nu fie băgat el la fund și 
să nu-i fie sancționată firma. Iar TVA-
ul să-i fie returnat urgent și la timp! 
Dragoș Anastasiu a ținut-o una și bună 
până duminică: cum că el a fost doar 
martor în proces, adică în dosar, și nu 
denunțător!

În replică,  DNA îndrăznește să-l 
contrazică, spunând că acesta este 
mator-denunțător, în dosar, alături de 
fostul său partener de afaceri.

„La data de 02 februarie 2018, cei 
doi reprezentanți ai Societății SC To-
uring Eurolines SA s-au prezentat din 
proprie inițiativă, fără apărător, la se-

diul DNA, cu un denunț deja redactat 
pe numele unuia dintre ei. Aceștia au 
fost audiați în aceeași zi de procuro-
rul de caz, atribuindu-li-se calitatea 
de martor-denunțător=, se arată în 
Comunicatul oficial al DNA.

TĂCERE TOTALĂ ÎN CAZUL MI-
TUITORULUI  DRAGOȘ ANASTASIU. 
Liderii partidelor s-au ferit precum 
Necuratul de tămâie să dea vreo 
declarația în acest caz extrem de 
rușinos pentru Guvernul României. 
Președintele Nicușor Dan, întrebat 
despre scandalul mitei, deși dom-
nia sa se afla într-o vizită oficială în 
Austria, cu familia, a spus: „E o pro-
blemă mare. Atât=.  S-a mărginit să 
comenteze președintele României, 
fiind și neinformat despre mizerabi-
lul caz.

FAPTA DE DARE DE MITĂ ESTE 
SĂVÂRȘITĂ! Avocatul Bogdan Bărbu-
ceanu, a avut o reacție fermă: „Deși 
este acoperit din punct de vedere 
penal în această speță, Dragoș Ana-
stasiu ar trebui să plece din funcția 
pe care o ocupă în cest moment, din 
perspectivă  morală, și mai comple-
tează: „Chiar dacă e acoperită răs-
punderea penală, fapta de dare de 
mită, din perspectivă morală este 
săvârșită!=

ION PREDOȘANU
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Astfel, ca urmare a 
fenomenelor meteo 
(vijelii, intensificări 

ale vântului) înregistrate în 
seara zilei de 26.07.2025, 
pe raza județului Gorj, au 
fost sesizate 14 întreruperi 
ale energiei electrice, în mai 
multe localități. În prezent 
se lucrează intens pentru 
reparații rețele în zona Târ-
gu Jiu, cu 8 echipe, în zona 
Motru și Rovinari, cu 3 echi-
pe, în zona Târgu Cărbunești  
lucrându-se cu patru echipe. 
De asemenea, localnicii din 
Văhiulești, Carciu și Bumbești 
–Pițic, încă așteptau ieri rea-
limentarea cu electricitate, 
echipele lucrând pe tot par-
cursul zilei. Au fost și echipe 
suplimentare de la o firma 

Furtuna de sâmbătă seara a lăsat zeci de familii Furtuna de sâmbătă seara a lăsat zeci de familii 
din județ fără electricitatedin județ fără electricitate
Mai multe localități din Gorj au rămas fără electricitate după furtuna de sâmbătă 
seară. Un acoperiș al unei case din Târgu Jiu fost smuls de vântul puternic, căzând 
peste două autoturisme, iar mai mulți copaci au căzut pe carosabil ,pe DN 66, blo-
când circulația. La nivelul județului, autoritățile au luat măsuri pentru a preîntâm-
pina eventuale alte probleme cauzate de vijelii, dar și pentru ca avariile care au 
lăsat zeci de familii fără curent să fie remediate.

prestatoare de servicii, după 
cum anunța, ieri, Prefectura 
Gorj, într-un comunicat de 
presă.

De altfel, sâmbătă seara, 
angajații secțiilor de drumuri 
naționale din subordinea 
DRDP Craiova au acționat 
pe toate sectoarele de drum 
național afectate de fenome-
nele meteo extreme.

Circulația rutieră a fost 
blocată pe DN 66 – Defileul 
Jiului, în zona km 100, din 
cauza unui copac rupt de fur-
tună, care a căzut pe partea 
carosabilă și a antrenat și un 
stâlp de energie electrică. 
Echipele de intervenție au 
lucrat la degajarea carosabi-
lului și remedierea situației, 
în colaborare cu echipele de 

la compania de electricitate.

Centru de intervenție la 
Prefectură

Luând act de avertizările 
meteorologice, Cod Portoca-
liu de vijelii puternice, insta-
bilitate atmosferică accentu-
ată, ce vizează județul Gorj, 
cu incidență în perioada 
27.07, ora 15.00, până 28.07, 
ora 23:00, se prelungește ac-
tivitatea Centrului Judetean 
de Coordonare și Conducere 
a Intervenției Gorj, consti-
tuit la data de 26.07.2025, 
anunță Prefectura Gorj.

,,În situatia prelungirii 
codului portocaliu sau insti-
tuirii unor fenomene hidro-

meteorologice, cod portoca-
liu/rosu, Centrul Judetean 
de Coordonare si Conducere 
a Intervenției Gorj, activat 
și încadrat conform Art.1, 
alin 1 din Ordinul Prefectu-
lui nr. 263/26.07.2025 își va 
continua activitatea și pe 
perioada prelungirii/mani-
festării acestora=, transmite 
instituția.

Pericol de inundații 

Hidrologii au avertizat că 
este pericol de inundații pe 
numeroase râuri din Româ-
nia, și astăzi.Experții au emis 
avertizări de tipul cod galben 
și cod portocaliu. Hidrologii 
au emis o avertizare cod gal-
ben de inundații valabil de 
duminică la prânz până luni 

la miezul nopții. Pericol de 
inundații și în zona județului 
Gorj, „pe râurile din bazinele 
hidrografice Cerna – bazin su-
perior si afluenţi bazin mijlo-
ciu şi inferior (județele: Gorj 
şi Caraş Severin), Jiu – bazin 
amonte S.H. Sadu și afluenții 
aferenți sectorului aval S.H. 
Sadu – amonte S.H. Rovi-
nari (județele: Hunedoara și 
Gorj), Motru – bazin superior 
si afluenţi bazin mijlociu şi 
inferior (județele: Mehedinți 
și Gorj), Gilort – bazin supe-
rior (județul Gorj), Olt – aflu-
enţii aferenţi sectorului aval 
S.H. Sebeş-Olt – amonte Ac. 
Ioneşti (judeţele: Sibiu, Vâl-
cea și Argeş), Olteţ – bazin 
superior (judeţele: Gorj şi 
Vâlcea).

M.C.H.

În comuna Borăscu se desfășoară, 
în aceste zile, campania de infor-
mare și recensământ al câinilor cu 
stăpân, ca etapă premergătoare 
campaniei de sterilizare gratuită 
care va avea loc în zilele de 11, 12 
și 13 august 2025, anunță Serviciul 
de Protecție a Animalelor din cadrul 
Consiliului Județean Gorj.

,,În cadrul acestei acțiuni, echi-
pa prezentă în teren discută cu lo-
cuitorii despre obligația legală de 
sterilizare și microcipare a câinilor, 
precum și despre beneficiile acestor 
măsuri pentru bunăstarea anima-
lelor și siguranța comunității. Tot-
odată, sunt realizate programările 
pentru campania de sterilizare din 
perioada menționată.

Legislația în vigoare obligă pro-

Campania Protecției Animalelor Gorj, la Borăscu
prietarii de câini să își sterili-
zeze și să își microcipeze ani-
malele, cu excepția celor cu 
pedigree.

Prin această inițiativă se 
urmărește:

• reducerea abandonului și a 
numărului de câini fără stăpân;

• prevenirea înmulțirii ne-
controlate;

• responsabilizarea proprie-
tarilor de animale.

Rugăm locuitorii comunei 
Borăscu să colaboreze cu echi-
pa aflată în teren, pentru ca 
împreună să contribuim la o co-
munitate mai responsabilă și la 
protecția animalelor”, a trans-
mis,  vineri, serviciul.

M.C.H.
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Procurorii Parchetului de pe 
lângă Judecătoria Târgu-
Cărbunești au finalizat rapid 

cercetările în cazul bărbatului de 54 de 
ani, din comuna Prigoria, arestat pre-
ventiv în luna iunie, pentru comiterea 
infracţiunii de agresiune sexuală asu-
pra unei minore. Acesta a fost trimis în 
judecată, fiind acuzat că i-ar fi propus 
unei fete de 15 ani să meargă cu el în 
spatele unui magazin din Albeni, unde 
i-ar fi cerut să-l lase să o atingă în mai 
multe zone ale corpului, în schimbul 
unei sume de bani. Agresiunea sexuală 
ar fi avut loc pe 18 iunie. ,,La data de 1 
iulie 2025, polițiștii din cadrul Poliției 
Orașului Târgu Cărbunești au dispus 
punerea în mișcare a urmării penale 
față de un bărbat de 54 de ani, din 
comuna Prigoria, sat Negoiești, pentru 
săvârșirea infracțiunii de agresiune 

Bărbatul acuzat că a agresat sexual Bărbatul acuzat că a agresat sexual 
o fată de 15 ani, trimis în judecatăo fată de 15 ani, trimis în judecată

sexuală. În fapt, în seara de 18 iunie 
2025, polițiștii Secției 6 Poliție Rurală 
Târgu-Cărbunești au fost sesizați de o 
femeie din Albeni, cu privire la faptul 
că fiica sa minoră, în vârstă de 15 ani, 
ar fi fost atinsă în zonele intime de un 
bărbat, în timp ce se afla la un maga-
zin din localitate. În cauză, polițiștii 
au întocmit dosar penal, sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de agresiune 
sexuală. La data de 1 iulie, bărbatul 
a fost prezentat Judecătoriei Târgu-
Cărbunești, față de acesta fiind dispu-
să măsura arestării preventive pentru 
30 de zile, fiind introdus în Centrul 
de Reținere și Arestare Preventivă al 
Inspectoratului de Poliție Județean 
Gorj=, a declarat Miruna Prejbeanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj, la în-
ceputul anchetei. Dosarul se află la Ju-
decătoria Târgu-Cărbunești. Instanța a 

verificat măsurile preventive și a decis 
ca inculpatul să rămână în arest. ,,Con-
stată legalitatea şi temeinicia măsurii 
arestării preventive față de inculpatul 
aflat în prezent în stare de arestat 
preventiv la IPJ Gorj, trimis în jude-
cată prin rechizitoriul emis la data de 
22.07.2025 în dosarul Parchetului de 

pe lângă Judecătoria Târgu-Cărbunești 
pentru săvârşirea infracțiunii de agre-
siune sexuală săvârşită asupra unui 
minor. Menține măsura arestării pre-
ventive a inculpatului. Cu drept de 
contestație în termen de 48 de ore de 
la comunicare=, au decis judecătorii.

L.F.

Jandarmii montani din 
Runcu au avut parte, joi, de 
o misiune inedită: captura-
rea unui râs care intrase în 
curtea unui localnic. 

Pentru prinderea puiu-
lui speriat a fost nevoie și 
de sprijinul polițiștilor lo-
cali și al reprezentanților 
Ocolului Silvic Runcu. ,,Îm-
preună, jandarmi montani, 
polițiști locali din Runcu și 
reprezentanți ai Ocolului 
Silvic Runcu au prins râsul 
într-o cușcă specială și l-au 
transportat la Ocolul Silvic 
pentru a fi examinat de me-
dicul veterinar. Recomandăm 
cetățenilor să nu se apropie 
de astfel de animale sălba-
tice, acestea pot să devină 
periculoase iar anunțarea 
autorităților să poată inter-
veni imediat este o primă 
măsură utilă", a declarat Alin 

Pui de râs, prins în curtea Pui de râs, prins în curtea 
unui localnic din Runcuunui localnic din Runcu

Ivan, purtătorul de cuvânt al 
IJJ Gorj. Se estimează că în 
România trăiesc 1200 – 1500 
de râși, iar în Europa aproxi-
mativ 9 000.

L.F.

O femeie de 36 de ani, din Târgu-Jiu, a cerut 
ajutorul polițiștilor, în noaptea de miercuri spre 
joi, după de a fost agresată de soțul ei. Bărbatul 
a fost reținut pentru 24 de ore, în urma audieri-
lor. Acesta ar fi lovit-o cu pumnul și cu o coadă 
de mătură. ,,În noaptea de 23/24 iulie, polițiștii 
din cadrul Poliției Municipiului Târgu-Jiu, Biroul 
Ordine Publică, s-au sesizat cu privire la faptul 
că o femeie de 36 de ani, din localitate, în timp 
ce se afla la domiciliu, pe fondul unui conflict 
spontan, a fost agresată fizic de către soțul său 
în vârstă de 44 de ani, fiind lovită cu palma și 
pumnul în zona feței și cu o coadă de mătură în 
zona spatelui", a declarat Ioana Nanu, purtăto-
rul de cuvânt al IPJ Gorj. Victima a fost exami-
nată de medicul legist, având nevoie de 8-9 zile 
de îngrijiri medicale. ,,În continuarea cercetări-
lor, față de bărbat a fost luată măsura reținerii 
pentru 24 de ore și introducerii în Centrul de 
Reținere și Arestare Preventivă al IPJ Gorj, fiind 
bănuit de săvârşirea infracțiunii de violență în 
familie", a mai declarat Ioana Nanu.

Bătaie între doi soți, în pragul divorțului

O altă femeie, de 42 de ani, din comuna 
Jupânești, a cerut ajutorul polițiștilor, joi, după 
ce ar fi fost agresată de soțul ei. Cei doi stabi-
liseră să divorțeze, însă o simplă discuție pur-
tată în magazinul familiei, după închidere, s-a 
transformat într-un adevărat scandal. ,,La data 

Reținut după ce și-a lovit soțiaReținut după ce și-a lovit soția

de 24 iulie, polițiștii din cadrul Secţiei 6 Poliţie 
Rurală Cărbunești au fost sesizați, prin 112, de 
o femeie de 42 de ani, din comuna Jupânești, cu 
privire la faptul că a fost agresată fizic de soț. 
Cu ocazia intervenției la locul sesizării, polițiștii 
au stablit faptul că apelanta este despărțită, 
în fapt, de soțul său, de 48 de ani, din aceeași 
localitate, din cursul lunii iunie 2025, urmând 
să introducă acțiune de divorț, iar ieri, în ju-
rul orei 23.00, în timp ce ambii soți se aflau 
în magazinul familiei, din comună, după pro-
gramul de funcționare, pe fondul unui conflict 
spontan privind stabilirea condițiilor despărțirii 
lor, acesta ar fi lovit-o pe apenantă, cu palme-
le și pumnii la nivelul feței. Femeia prezenta 
mici echimoze la nivel feței, însă nu a solicitat 
acordarea de îngrijiri medicale. A fost întocmit 
formularul de evaluare a riscului, ocazie cu care 
a rezultat un risc iminent, fiind emis un ordin 
de protecție provizoriu împotriva sa", a declarat 
Ioana Nanu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. În 
cauză a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârşirii infracţiunii de violență în familie.

L.F

Un bărbat de 42 de ani, din județul Hune-
doara, a ajuns, joi, în arestul Poliției Gorj, sub 
acuzația de violență în familie. Decizia de a fi 
adus în județul vecin a fost luată întrucât Cen-
trul de Reținere și Arest Preventiv al IPJ Hune-
doara este în renovare. Potrivit reprezentanților 
instituției, în scurt timp se vor finaliza lucră-
rile. ,,La data de 23 iulie 2025, la ora 21.54, 
polițiștii din cadrul Poliției Orașului Simeria au 
fost sesizați cu privire la o agresiune în familie. 
Un bărbat de 42 de ani, pe fondul consumului de 

Hunedorean violent, adus în arestul Poliției Gorj
alcool și a unui conflict cu tatăl său, în vârstă de 
77 de ani, s-a deplasat la domiciliul acestuia și 
l-a agresat fizic. În acest caz, polițiștii au dema-
rat cercetări pentru violență în familie, iar în 
urma administrării probatoriului, în cursul zilei 
de ieri, bărbatul de 42 de ani a fost reținut pen-
tru 24 de ore și introdus în Centrul de Reținere 
și Arest Preventiv Gorj, urmând a fi prezentat 
magistraților, în vederea luării măsurilor lega-
le", potrivit reprezentanților IPJ Hunedoara.

L.F.
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500 de lei mită pentru un transport ilegal de fier vechi. 500 de lei mită pentru un transport ilegal de fier vechi. 
A fost condamnat cu suspendare!A fost condamnat cu suspendare!

Fapta s-a petrecut pe 18 
martie 2025, pe DN 67, în 
zona Dealul Bujorăscu, când 

polițiștii au oprit în trafic o autoutili-
tară cu remorcă, încărcată cu deșeuri 
feroase și neferoase. În urma verifi-
cărilor, agenții au constatat că marfa 
nu avea documente de proveniență, 
motiv pentru care au început pro-
cedurile pentru indisponibilizarea 
acesteia și întocmirea unui dosar pe-
nal pentru furt.

Șoferul l-a sunat pe administrato-
rul firmei, care a venit la fața locului 
și a oferit suma de 500 de lei pentru 
ca polițiștii să nu rețină marfa, re-
spectiv 16 tone de fier vechi, și să nu 
întocmească dosarul penal.

„Observând că insistențele sale 
nu au avut rezultat, agenții de po-
liţie comunicându-i în mod clar că 
vor indisponibiliza marfa şi vor con-
stitui dosar pentru infracțiunea de 
furt, inculpatul M.I. a introdus mâna 
stângă pe geamul autospecialei de 
poliţie şi a aşezat pe scaunul şoferu-

lui pe care se afla agentul de poliţie 
(...) mai multe bancnote de 100 de 
lei rulate. Momentul a fost surprins 
de body cam-ul din dotare pe care 
agentul de poliţie îl avea asupra sa 
şi care era pe poziția deschis încă de 
la momentul opririi în trafic a an-
samblului rutier”, potrivit rechizito-
riului. 

Trimis în judecată, bărbatul și-a 
recunoscut fapta, spunând că „a 
vrut să-i cinstească= pe polițiști. Tri-
bunalul Gorj l-a condamnat la 1 an și 
4 luni de închisoare cu suspendare, 
pe un termen de supraveghere de 
doi ani.

„Condamnă inculpatul M.I., la 
pedeapsa de 1 an şi 4 luni închisoa-
re. În baza art. 91 C.pen., suspendă 
executarea pedepsei sub suprave-
ghere şi stabilește termen de supra-
veghere de 2 ani, conform dispozi-
ţiilor art. 92 C.pen. În baza art. 93 
alin. 1 C.pen., obligă inculpatul ca 
pe durata termenului de supraveghe-
re să respecte următoarele măsuri 

Un administrator de firmă din județul Mehedinți a fost condamnat la 
1 an și 4 luni de închisoare cu suspendare după ce a încercat să ofe-
re mită 500 de lei unor polițiști rutieri, pentru a evita confiscarea 
unui transport ilegal de 16 tone de fier vechi. Decizia a fost luată de 
Tribunalul Gorj, dar nu este definitivă.

de supraveghere: a) să se prezinte 
la Serviciul de Probaţiune Mehe-
dinţi, la datele fixate de acesta; b) 
să primească vizitele consilierului 
de probaţiune desemnat cu supra-
vegherea sa; c) să anunţe, în prea-
labil, schimbarea locuinţei şi orice 
deplasare care depăşeşte 5 zile; d) 
să comunice schimbarea locului de 
muncă; e) să comunice informaţii şi 
documente de natură a permite con-
trolul mijloacelor sale de existenţă. 
În baza art. 93 alin. 2 lit. b C.pen., 
impune condamnatului să frecvente-
ze unul sau mai multe programe de 
reintegrare socială derulate de că-
tre serviciul de probațiune sau orga-

nizate în colaborare cu instituţii din 
comunitate. În baza art. 93 alin. 3 
C.pen., se va stabili ca pe parcursul 
termenului de supraveghere, incul-
patul să presteze muncă neremune-
rată în folosul comunității în cadrul 
Primăriei Comunei Broşteni sau în 
cadrul Primăriei Comunei Floreşti, 
pe o perioadă de 60 de zile”, a decis 
Tribunalul Gorj.

Totodată, instanța a dispus con-
fiscarea sumei de 500 de lei și plata 
unor cheltuieli judiciare în valoare 
de 1.000 de lei. 

Sentința nu este definitivă și poa-
te fi atacată cu apel.

I.I.

Din toamnă, o grădiniță nouă în Târgu JiuDin toamnă, o grădiniță nouă în Târgu Jiu

Începând cu 1 septembrie 2025, o 
nouă grădiniță își va deschide porțile 
în cartierul Vădeni, în zona de nord 
a municipiului Târgu Jiu. Unitatea va 
funcționa cu program normal și va 
găzdui patru grupe de copii, răspun-
zând astfel solicitărilor venite din 
partea părinților din această zonă.

Primarul Marcel Romanescu a 
vizitat șantierul și a anunțat că lu-
crările sunt aproape gata: „Am fost 
pe șantierul de la grădinița nouă din 
zona Vădeni. Suntem spre finaliza-

re cu toate 
l u c r ă r i l e , 
pentru ca, 
începând cu 
data de 1 
septembrie 
2025, copiii 
din aceas-
tă zonă și 
nu numai să 
beneficieze 
de condiții 
foarte bune 
în cele patru 

grupe care se vor for-
ma. Pe această cale țin 
să le mulțumesc celor 
care au realizat aceas-
tă investiție. Sunt lu-
crări de foarte bună ca-
litate, iar grădinița va 
funcționa în cele mai 
bune condiții începând 
cu acest an școlar”.

Investiția se ridică la apro-
ximativ 3,5 milioane de lei. 
Noua grădiniță va avea săli 
de clasă mari, grupuri sanita-
re adaptate pentru cei mici, 
un loc de joacă în curte și o 
sală multifuncțională pentru 
activități educative și recrea-
tive.

M.P.
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BNS cere Guvernului Bolojan să transfere contribuțiile sociale înapoi la angajatoriBNS cere Guvernului Bolojan să transfere contribuțiile sociale înapoi la angajatori

Trei oameni au murit, zece au fost răniți grav, 
iar durerea familiilor lor rămâne fără alinare, în 
lipsa unui final de anchetă. În ianuarie 2023, un 
vehicul defect, aparținând Uzinei Rominex SRL, 
s-a răsturnat în cariera Jilț Sud. Fusese folosit 
ilegal pentru transportul de muncitori, pe un 
drum neamenajat din cariera minieră, acoperit 
de noroi. Ce ar fi trebuit să urmeze era firesc: 
o rupere definitivă de parteneriate, sancțiuni 
ferme și recunoașterea responsabilității. Dar 
ceea ce s-a întâmplat în realitate frizează orice 
logică – Complexul Energetic Oltenia (CEO), în 
loc să întrerupă relația cu furnizorul ,,tanche-
tei morții=, a continuat să alimenteze firma cu 
contracte de milioane de lei sau de euro, de-
pinde de conversie.

GEORGE CONSTANTIN                        

Accidentul din 17 ianuarie 2023 a fost doar 
începutul unei povești în care moartea pare 
să fi fost trecută în plan secund, în timp ce 

fluxul financiar dintre CEO și Uzina Rominex SRL a 
crescut exponențial. Pe fondul unei anchete devas-
tatoare realizată de Inspecția Muncii, în care au fost 
identificate defecțiuni majore ale vehiculului, lipsa 
licenței pentru transportul de persoane și materiale 
periculoase, și utilizarea ilegală a unui autovehicul 
destinat transportului de marfă, CEO nu a emis ni-
ciun document constatator care să permită exclu-
derea firmei din procedurile de achiziție publică. 
Deși Legea 98/2016 permitea o astfel de măsură, 
în cazul încălcării grave a obligațiilor contractuale, 
compania a ales tăcerea. Și colaborarea pe mai de-
parte cu societatea, evident.

Ce a urmat este halucinant. La doar două săptă-
mâni după accident, CEO a semnat cu Uzina Rominex 
un contract de 1,1 milioane de lei pentru închirierea 
de vehicule de transport marfă cu șofer, repartizate 
pe 11 loturi în mai multe puncte de lucru. În aceeași 
perioadă, alte două loturi au fost atribuite prin ne-
gociere directă, în valoare de 334.000 lei. Firma im-
plicată în tragedie nu doar că nu a fost sancționată, 
ci a fost reangajată pentru aceleași tipuri de servicii 
care au dus la accidentul mortal.

Și lista continuă: CEO a achiziționat piese de 
uzură pentru mori, piese pentru excavatoare, pie-
se de schimb pentru mori de cărbune, și servicii de 
reparații, toate de la Uzina Rominex SRL. În luna 
mai 2023, aceeași firmă a fost contractată din nou 
pentru activități de transport și mentenanță în ca-

Firma care deținea ,,tancheta morții”, implicată 
în accidentul mortal de la Jilț Sud, partenera de 
milioane de euro a CEO!

riere, exact genul de servicii care se derulau în ziua 
fatidică de 17 ianuarie. Valoarea acestor noi con-
tracte? Peste un milion de lei.

Pe parcursul anului 2023 și începutul lui 2024, 
CEO a continuat să atribuie firmei Uzina Rominex 
sume considerabile: 822.000 lei pentru cuple utila-
je miniere, 653.000 lei pentru role de bandă, 1,6 
milioane lei pentru piese reductoare în asociere, 
654.000 lei pentru reparații cupe excavator. Mai 
mult decât atât, în noiembrie 2023, CEO a acordat 
un contract de 10,4 milioane de lei pentru închiriere 
de utilaje și echipament de construcții, unde Uzina 
Rominex era liderul asocierii. De parcă tragedia nu 
ar fi existat, CEO a continuat să finanțeze Uzina Ro-
minex SRL cu milioane pentru transport mixt de per-
soane și materiale (2,8 milioane lei), alte loturi în 
asociere (3,3 milioane lei), și până la finalul anului, 
un acord-cadru consistent pentru închirierea de au-
tovehicule, cu 3,4 milioane lei adjudecați individual 
și peste 1,4 milioane, în asociere.

Faptul că o firmă direct implicată într-un ac-
cident mortal, care a pus la dispoziție un vehicul 
neconform, fără licență, și cu deficiențe grave, 
continuă să beneficieze de încrederea și fondurile 
unei companii de stat, ridică semne dureroase des-
pre responsabilitatea instituțională și, dacă e s-o 
numim mai plastic, morala pierdută a achizițiilor 
publice. În locul sancțiunii, a venit recompensa. În 
locul măsurii corective, a venit continuitatea. În 
final, povestea tanchetei morții de la Jilț Sud nu 
este doar despre un vehicul care nu ar fi trebuit să 
transporte vieți, este despre cum sistemul a con-
tinuat să meargă mai departe, ca și cum moartea 
n-ar fi fost decât o virgulă într-un contract. Și ca 
informațiile să fie complete, trebuie adăugat faptul 
că firma, cu sediul în București, a încheiat anul 2023 
cu o cifră de afaceri de peste 90 de milioane de lei 
și un profit de peste 1,2 milioane lei, iar anul tre-
cut, a derulat afaceri de 80 de milioane de lei, mare 
parte dintre acestea cu CEO și a generat un profit 
de 1,4 milioane de lei. O performanță economică 
care pare construită pe o fundație de compromisuri 
și o tragedie ignorată inclusiv de organele judiciare. 
Trei morți și zece răniți par a fi devenit cifre uitate 
într-un dosar închis, în timp ce milioane continuă să 
curgă din conturile companiei de stat în buzunarele 
unei firme al cărei trecut ar fi trebuit să stingă orice 
viitor contractual.

Blocul Național Sindical (BNS)a solicitat Guver-
nului României să ia în calcul transferul gradual al 
contribuțiilor sociale înapoi către angajatori, înce-
pând cu o reducere de cel puțin 5% a contribuțiilor 
suportate de salariați.

,,Este important pentru că salariații resimt 
tot mai acut efectele inflației și ale scumpirilor la 
utilități, alimente și servicii esențiale, pentru că 
puterea de cumpărare scade, iar fără intervenții 

rapide, calitatea vieții românilor va fi afectată din 
ce în ce mai grav, pentru că angajarea și creșterea 
salariilor nete pot fi stimulate, fără a pune în peri-
col sustenabilitatea sistemului de asigurări sociale. 
Această propunere nu este doar o solicitare teh-
nică, ci un apel la responsabilitate și echilibru în 
politicile publice. Am subliniat că orice modificare 
fiscală trebuie să fie discutată serios cu partenerii 
sociali, pentru a evita dezechilibre și efecte nega-

tive asupra angajaților=, transmite BNS. BNS repre-
zintă interesele a aproximativ 300.000 de membri 
de sindicat, lucrători atât din sectorul public, cât și 
din cel privat.

M.C.H.

Federația Națională a Muncii, condusă de 
Constantin Crerțan, organizează o nouă întâl-
nire cu cabinetul de avocatură Ionuț Toartă, 
pe tema pensiilor și acțiunilor judecătorești, 
miercuri, orele 9:00 -11:00 - în Rovinari, la 
restaurantul Jiul, orele 12.00 -14:00 - la Pri-
măria Mătăsari, și orele 15:00 - 17:00, la re-
staurantul Izvoare, în Plopșoru. 

Minerii, energeticienii și foștii salariați din 
unitățile prestatoare sunt chemați să vină cu câte 
o copie după cartea de muncă, decizia de pensio-
nare, carte de identitate și, eventual, adeverințe 
cu câștigurile obținute. 

,,Recomandăm tuturor salariaților din CEO, 
să ia adeverință la zi pe perioadele lucrate! Sunt 
așteptați și toți cei care au avut câștig de cauză 
în hotărârile judecătorești împotriva Complexu-
lui Energetic Oltenia sau caselor de pensii din 
județele Gorj și Mehedinți. 

Sunt așteptați și minerii și energeticienii că-
rora le-a fost respins dosarul de pensionare la 52 
de ani, pe Legea 197. 

Relații și amănunte se pot obține între orele 
8:00 – 20:00, la numărul de telefon 0728.39.65.72=, 
a transmis Federația Națională a Muncii.

M.C.H.

Minerii și energeticienii, în Minerii și energeticienii, în 
sălile de judecată pentru sălile de judecată pentru 
drepturile de pensiedrepturile de pensie
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Pentru Preasfânta Născătoare de Dumnezeu, evlavia creștină se îndreaptă cu atenţiePentru Preasfânta Născătoare de Dumnezeu, evlavia creștină se îndreaptă cu atenţie, , 
şi mai ales cu gingăşie, asupra României, ca fiind «Grădina Maicii Domnului»!şi mai ales cu gingăşie, asupra României, ca fiind «Grădina Maicii Domnului»!

Sf. Cuv. Mărturisitor de la Prislop şi cultul Maicii Domnului

Zi de aventură pentru cei mici, la Muzeul JudețeanZi de aventură pentru cei mici, la Muzeul Județean
O zi de vacanță cu gust de aventură și istorie 

i-a așteptat pe copiii care au participat la 
activitatea „Cu barca prin istorie=, orga-

nizată, vineri, 25 iulie, de Muzeul Județean Gorj 
„Alexandru Ștefulescu= în cadrul Școlii de Vară la 
Muzeu. Zeci de copii s-au adunat la muzeu pen-
tru o experiență inedită, unde joaca și învățarea 
s-au împletit armonios. Activitatea a început cu 
un atelier creativ în care participanții au constru-
it bărci origami. Plini de entuziasm, copiii și-au 
pus imaginația la încercare, au colorat, decupat și 
pliat hârtia în forme tot mai inventive, transfor-
mând-o în bărci de toate felurile. La final, creațiile 
lor au fost admirate într-un mini-concurs simbolic. 
A urmat o călătorie printre exponatele muzeului de 
istorie, într-o explorare tematică în căutarea băr-
cii monoxile – o ambarcațiune veche, obținută prin 
scobirea unui singur trunchi de copac. Copiii au fost 
provocați să identifice obiecte din colecțiile muze-

ale care au legătură cu lemnul și apa. 
Ghidajul a fost interactiv, cu explicații 
despre viața oamenilor de odinioară și 
modul în care utilizau resursele natura-
le pentru a construi mijloace de trans-
port fluvial. Una dintre cele mai apreci-
ate momente ale zilei a fost vizionarea 
unor imagini și filmulețe cu cele mai 
impresionante descoperiri de monoxile 
din România. Copiii au aflat că cea mai 
lungă barcă monoxilă descoperită până 
acum are 13 metri, iar cea mai veche 
are peste 800 de ani. Reacțiile au fost 
pe măsură: uimire, întrebări curioase și 
dorința de a afla cât mai multe despre 
aceste bărci fascinante.

Pe parcursul activității, cei mici au învățat nu 
doar despre ambarcațiuni, ci și despre legătura 
strânsă dintre istorie, natură și ingeniozitate uma-

nă. Atelierul s-a încheiat cu momente de bucurie, 
poze de grup și promisiunea reîntoarcerii la muzeu 
pentru următoarele provocări din Școala de Vară.

I.M.

Cel mai mare teolog mistic ortodox român al se-
colului al XX-lea, Părintele Arsenie Boca de la Prislop, 
a dovedit un cult deosebit al Maicii Domnului, deoa-
rece, cuvintele vii pentru suflet ale sfântului părinte 
au slăvit-o pe Maica Domnului, pentru a ne învăţa 
mai mult despre importanța rugăciunii la Maica Dom-
nului, mijlocitoarea creștinilor în fața lui Dumnezeu, 
Sfântul Ardealului precizând, în acelaşi timp, că Năs-
cătoarea de Dumnezeu nu a fost scutită de niciuna 
dintre durerile omeneşti, deoarece, de mică a cunos-
cut refugiul şi prigoana lui Irod, mai ales atunci când 
sabia durerilor a fost profeţită pentru sufletul Ei. De 
aceea, Preasfânta Născătoare de Dumnezeu constitu-
ie modelul desăvârşit de curăţie şi iubire, duse până 
la jertfă, ca o dovadă că puţini erau până sub crucea 
Răstignitului, şi printre cei puţini, era Maica Dom-
nului! Pentru Preasfânta Născătoare de Dumnezeu, 
evlavia creștină se îndreaptă cu atenţie şi mai ales 
cu gingăşie asupra României, ca fiind «Grădina Maicii 
Domnului», datorită rolului asumat al Fecioarei Maria 
de a-L zămisli pe Fiul lui Dumnezeu şi pentru mântu-
irea tuturor neamurilor. Iar, pentru că de la 1 august 
este Începutul Postului «Adormirii Maicii Domnului», 
acest unic mărturisitor al dreptei credinţe din Ţara 
Zarandului, satul Vaţa de Sus, are curajul să spună că 
atât cât poate Dumnezeu cu puterea, poate și Maica 
Domnului cu rugăciunea, iar, când te-a lepădat Dum-
nezeu şi nici sfinţii nu se mai roagă pentru tine, a mai 
rămas cineva care nu te-a părăsit: e Maica Domnului! 
Pentru poporul român dreptmăritor creștin, evlavia 
smerită și iubirea pentru Maica Domnului rămâne un 
cult de necontestat!

,,Între robii lui Dumnezeu şi Maica Domnului 
e o deosebire fără margini=!

Fiindcă acest adevăr indiscutabil este susţinut 
de către Sfântul Părinte Arsenie Boca de la Prislop, 
ca o realitate atât de evident, chiar și pentru cei 
care nu cred, cred altfel, cred mai puțin, sau sunt 
indiferenți la rânduiala celor sfinte, spre deosebire 
de așa- zisul cult al Fecioarei Maria sau «mariologia», 
dezvoltat în Biserica Apuseană, prin care se urmă-
reşte să se raporteze dogma despre Fecioara Maria 

la alte doctrine ale credinței creștine, 
învățătura Bisericii Ortodoxe Române cu 
privire la venerația care i se cuvine Fe-
cioarei Maria constituie o parte integran-
tă din ritualul liturgic ce ţine de viața, 
tradițiile și evlavia credincioșilor pentru 
care Maica Domnului este o neatinsă cul-
me a firii umane în Creaţia Lui Dumnezeu. 
Pentru creștinii ortodocși, Fecioara Maria, 
Născătoarea de Dumnezeu (Teotokos) nu 
reprezintă o excepție a condiției uma-
ne, ci un minunat exemplu de sublimă și 
supremă curățenie și feciorie trupească 

și sufletească de o sfințenie unică a firii umane, a 
vasului pământesc ales de Dumnezeu pentru întru-
parea Fiului Său! O asemenea înțelegere se bazează 
pe Sfânta Scriptură, pe «Crezul» Ortodox și pe doc-
trina stabilită la Sinodul Ecumenic de la Efes din anul 
431, după care Fecioara Maria a fost numită «MAICA 
DOMNULUI», pentru a ilustra cu pregnanţă rolul de 
mediator între dumnezeire și umanitate pe care l-a 
avut Fecioara Maria prin Nașterea Lui Iisus, ca şi prin 
adormirea și ridicarea sa la ceruri. Pentru a da o co-
notaţie deosebită celor spuse până acum, redăm în 
continuare cuvintele Sfântului Cuvios Mărturisitor de 
la Prislop, Arsenie, atunci când ne spune: ,,Când am 
îngenuncheat și Brâul Maicii Domnului s-a atins de 
capul meu, nu vă pot spune ce am simțit, nu vă pot 
descrie, iar voi nu veți putea înțelege! E mai scumpă 
dragostea Maicii Domnului faţă de noi, decât toată 
averea, toate rangurile, toată sănătatea şi tot ce 
este pe pământ mai de mare preţ! Dumnezeu ne pă-
răseşte uneori; sfinţii nu sunt ascultaţi, dar iubirea 
de mamă întoarce asprimea Dreptăţii lui Dumnezeu 
din nou în iubire! Moise implora şi se ruga, strâmto-
rând pe Dumnezeu: «încetează Doamne urgia Ta şi 
potoleşte-Ţi mânia şi socoteşte cu blândeţe greşala 
poporului Tău. Adu-ţi aminte de robii Tăi: Avraam, 
Isaac şi Iacov!». Nu! A răspuns Dumnezeu. Lasă-Mă 
să-i zdrobesc, căci cu urgie M-am mâniat asupra lor 
şi vreau să-i prăpădesc! «Dacă nu-i ierţi, şterge-mă şi 
pe mine din Cartea Vieţii»! Şi a încetat urgia lui Dum-
nezeu; şi pentru rugăciunea lui Moise i-a iertat pe 
ei! Să înţelegem, cine-i Moise şi cine-i Maica Domnul! 
Când te-a lepădat Dumnezeu şi nici sfinţii nu se mai 
roagă pentru tine, cineva care nu te-a părăsit este 
Maica Domnului, iar Maica Domnului e ascultată!=, 
subliniază Sfântul Arsenie! 

,,Iartă-mă, Doamne, pentru iertarea pe care aș 
fi putut să o dau și nu am dat-o înaintea Ta=!

Pentru că Sfântul Cuvios Mărturisitor de la Pris-
lop va spune: ,,Între robii lui Dumnezeu şi Maica lui 
Dumnezeu e o deosebire fără margini! Dacă Moise, un 
rob, poate, prin rugăciunea lui, să oprească urgia lui 
Dumnezeu şi nu-L lasă ca să se răzbune pe închinătorii 

la idoli, cu atât mai mult rugăciunea Sfintei Fecioare 
Maria, va opri să nu cadă urgia divină peste păcătosul 
popor creştin. Tot aşa, pe lângă orice răstignit al vie-
ţii acesteia, puţini mai rămân pentru el către Dum-
nezeu, şi printre cei puţini, e Maica Domnului. Căci, 
spre a ajunge la refacerea noastră, trebuie să trecem 
prin multe răstigniri, şi avem trebuinţă de o inimă de 
mamă pentru noi către Dumnezeu! În mintea strâmbă 
şi lucrul drept se strâmbă! Aşa că, Maica Domnului o 
să-i înţeleagă pe cei care au avut minte strâmbă, iar 
noi dorim ca oamenii să aibă măcar bucuria pe care 
o avem noi din faptul că suntem cinstitori ai Maicii 
Domnului. Nu există Ortodoxie, fără Maica Domnului! 
Ştim de la lisus, că vom purta şi chipul pe care ni l-a 
arătat El, schimbându-Se la Faţă. Aceasta, însă, când 
Se va naşte în noi Iisus, aşa cum S-a născut în Sfânta 
Fecioară. Prin asceză şi iubire, sufletul nostru trebuie 
să ajungă la curăţia sufletului fecioară, în care se 
va naşte chipul nostru veşnic! Primul om refăcut, e 
lisus, Fiul Ei, şi toţi ucenicii lui lisus! Deci, Ea este şi 
Maica Bisericii! A fost instituită, chiar de lisus, când 
era pe cruce, ca maică a creştinătăţii, când i-a dat pe 
loan de fiu şi lui loan i-a dat-o pe Ea de maică. Dacă 
viaţa noastră s-ar reduce numai la viaţa aceasta, cea 
între leagăn şi mormânt, toată osteneala vieţii ar fi 
fără sens! Dar, viaţa noastră nu e numai atâta! Maica 
Domnului este prevăzută de Însuşi Dumnezeu, înda-
tă după căderea omului şi pomenirea ei, care pune 
problema refacerii omului!=, concluzionează Sfântul 
Arsenie Boca. Sfântul Cuvios Mărturisitor de la Prislop 
a lăsat creștinilor nu doar numeroase învățăminte, 
ci și rugăciuni ce te pot scăpa de necazuri, de boli, 
de supărări și de ghinion, iar, dacă simți că ai parte 
de boli, de necazuri, de supărări sau de ghinioane, 
trebuie să rostești cea mai puternică rugăciune care 
îți poate schimba complet viața: „Iartă-mă, Doamne, 
pentru tot ce puteam să văd și nu am văzut! Pentru 
tot ce puteam să aud și nu am auzit! Pentru tot ce 
puteam să simt și nu am simțit! Pentru tot ce aș fi 
putut să înțeleg și nu am înțeles! Pentru tot ce pu-
team să conștientizez și nu am conștientizat! Pentru 
iertarea pe care aș fi putut să o dau și nu am dat-o 
înaintea Ta=!

Profesor dr. VASILE GOGONEA
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IZABELLA MOLNAR            

Administrația Județeană a 
Finanțelor Publice (AJFP) 
Gorj organizează o nouă 

licitație publică, mâine, 29 iulie 2025, 
prin Serviciul Colectare și Executare 
Silită Persoane Juridice. Evenimen-
tul va avea loc la sediul instituției 
din strada Siretului, nr. 6, începând 
cu ora 11:00. Cei interesați vor avea 
posibilitatea să achiziționeze o serie 
variată de bunuri mobile și imobile, 
scoase la vânzare ca urmare a execu-
tărilor silite în derulare.

În rândul bunurilor mobile puse 
la dispoziție se regăsesc echipamen-
te de uz casnic, aparatură electroni-
că, mobilier și chiar un autoturism. 
Printre cele mai notabile obiecte se 
află un aparat de aer condiționat 
portabil marca BEKO (12.000 BTU), 
cu un preț de pornire de 1.076 lei, 
o multifuncțională laser monocrom 
(Brother DCP-1622we) la 627 lei, și 

Firme din Târgu Jiu, executate silit! ANAF le vinde 
terenurile, electrocasnicele și o Dacia Logan
Zeci de bunuri, de la terenuri intravilane și aparatură electrocasni-
că, până la un autoturism Dacia Logan, sunt scoase la vânzare de 
Administrația Județeană a Finanțelor Publice Gorj. În plină vară, 
ANAF declanșează ofensiva împotriva datornicilor: patru firme din 
Târgu Jiu ajung cu patrimoniul pe masa licitației.

un termoșemineu pe peleți, de 25 
kW, evaluat la 7.517 lei. 

Lista continuă cu o gamă diversă 
de articole: o ladă frigorifică (875 
lei), o hotă de perete (1.319 lei), 
un televizor LED, clasa G (1.297 
lei), o mașină de gătit cu două arză-
toare (951 lei), căști audio (52 lei), 
suporturi de perete, ventilatoare 
pentru hote, dar și măști de calori-
fer și mese, disponibile în mai multe 
exemplare, fiecare la prețuri de por-
nire ce variază între 357 și 510 lei.

Un alt obiect de interes este un 
autoturism Dacia Logan, fabricat în 
anul 2007, care pornește în licitație 
de la 6.790 lei.

Pe lângă aceste bunuri mobile, 
sunt scoase la vânzare și trei tere-
nuri intravilane cu destinație agrico-
lă, situate în municipiul Târgu Jiu, 
având suprafețe cuprinse între 1.326 
mp și 4.019 mp. Cel mai mare dintre 
ele, de 4.019 mp, are un preț de por-
nire de 106.775 lei, în timp ce cele-
lalte două terenuri sunt evaluate la 

37.593 lei, respectiv 74.414 lei, toa-
te valorile fiind exprimate fără TVA.

Pentru a putea participa la 
licitație, ofertanții trebuie să depu-
nă, cu cel puțin o zi înainte de data 
stabilită, o ofertă de cumpărare, 
însoțită de dovada achitării garanției 
de participare, reprezentând 10% 
din prețul de pornire al bunului do-
rit. De asemenea, sunt necesare do-
cumente de identificare, iar în cazul 
persoanelor juridice, copii după cer-
tificatul de înregistrare sau actele 
echivalente. Oferta trebuie însoțită 
și de o declarație pe proprie răspun-

dere prin care se confirmă că ofertantul 
nu este persoană interpusă a debitorului 
executat. Plata garanției se efectuează 
în contul IBAN al AJFP Gorj, deschis la 
Trezoreria Târgu Jiu, folosindu-se codul 
de identificare fiscală al instituției și nu-
mărul de evidență a plății specific fiecă-
rui bun.Bunurile scoase la vânzare provin 
de la patru firme cu sediul în Târgu Jiu, 
ajunse în procedură de executare silită. 
Prin aceste licitații, statul încearcă să 
recupereze sumele datorate bugetului 
public. Odată adjudecate, bunurile trec 
în proprietatea cumpărătorului la valori 
care pot fi cu mult sub nivelul pieței.

Rezultat de excepție 
pentru un elev din Târgu 
Jiu la Olimpiada Națională 
de Științe pentru Juniori, 
desfășurată în perioada 22-27 
iulie, la Satu Mare. Eric Dan 
Maioga, elev în clasa a VIII-a 
la Școala Gimnazială „Sfântul 
Nicolae=, a obținut premiul al 
II-lea, impresionând totodată 
prin cel mai mare punctaj la 
proba teoretică de fizică din 
concurs.

„În cadrul etapei 
naționale a Olimpiadei Inter-
disciplinare „Științe pentru 
Juniori”, desfășurată la Satu 
Mare, elevul Maioga Eric Dan 
din clasa a VIII-a C a obținut 
PREMIUL II, reușind totodată 
să obțină cel mai mare punc-
taj la proba teoretică de fi-

Performanță notabilă pentru un elev din Târgu Jiu
zică! 

Profesori îndrumători: 
Fizică – prof. Grigore Grazi-
ela; Chimie – prof. Paraschiv 
Daniela; Biologie – prof. Pet-
cu Adriana. Performanța lui 
Eric i-ar fi asigurat califica-
rea în lotul național pentru 
etapa internațională a olim-
piadei, ce urmează să aibă 
loc în decembrie, în Rusia. 
Din păcate, România a de-
cis anul acesta să nu trimită 
participanți. Cu toate aces-
tea, ne bucurăm enorm pen-
tru acest rezultat remarcabil 
și îi transmitem lui Eric și 
profesorilor săi felicitări sin-
cere și mult succes în conti-
nuare!”, a transmis conduce-
rea unității de învățământ.

I.I.

Agenția de Plăți şi 
Intervenție pentru Agricul-
tură (APIA), prin intermediul 
Centrelor Județene, efec-
tuează în aceste zile plata 
ajutorului de stat în sectorul 
creșterii animalelor (ame-
liorare rase), solicitat prin 
cererile de plată aferente 
serviciilor prestate în luna 
mai 2025. 

Suma plătită este în va-
loare de 2.802.072,10 lei și se 

acordă de la bugetul de stat, 
prin bugetul Ministerului 
Agriculturii și Dezvoltării Ru-
rale, pentru solicitanții care 
au accesat această formă 
de ajutor de stat în confor-
mitate cu prevederile OUG 
nr. 61/2023 privind institu-
irea unei scheme de ajutor 
de stat în sectorul creșterii 
animalelor, cu modificările şi 
completările ulterioare. 

I.M.

Bani pentru crescătorii Bani pentru crescătorii 
de animalede animale
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Începând cu anul școlar 2025–2026, 
sistemul de burse școlare din România 
va fi reformat, potrivit unui anunț făcut 
de ministrul Educației și Cercetării, Da-
niel David. Schimbările vin în contextul 
aplicării noilor măsuri fiscal-bugetare 
promovate de Guvernul Bolojan și vi-
zează eficientizarea alocării fonduri-

Schimbări importante în sistemul burselor școlare
lor, dar și restabilirea criteriilor de 
performanță.

Conform noilor reglementări, 
bursa de merit va avea o valoare lu-
nară de 450 de lei, iar bursa socială 
va fi de 300 de lei. În schimb, burse-
le de excelență și cele de reziliență 
vor fi eliminate complet din sistem.

Totodată, numărul burselor de 
merit va fi limitat la maximum 15% 
din efectivul unei clase, iar media 
minimă necesară pentru obținerea 
acestora va fi de 9.00. Ministrul Da-
niel David a declarat că „meritul 
trebuie să fie merit” și că bursele 
trebuie să reflecte o performanță 

reală, nu doar o medie matematică.
Prin aceste modificări, Ministerul 

Educației urmărește să corecteze 
ceea ce a numit o „deviație de la 
sensul de merit= și să construiască 
un sistem educațional mai echitabil, 
sustenabil și axat pe calitate.

I.I.

Patru tineri au fost arestați preventiv, joi, de 
magistrații Tribunalului Gorj, după ce un dintre ei a 
fost prins în flagrant în timp ce intenționa să vândă 
220 de grame de cannabis pentru suma de 8.000 de 
lei. Potrivit procurorilor Direcției de Investigare a 
Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism 
(DIICOT), drogurile de risc erau vândute, în perioada 
2023- iulie 2025, pe raza județelor Gorj și Hunedoara. 
În total, cinci persoane au fost reținute pentru 24 de 
ore. 

,,La data de 24 iulie 2025, procurorii Direcției de 
Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Orga-
nizată și Terorism – Biroul Teritorial Gorj au dispus 
reținerea a cinci inculpați, cu vârste  între 18 și 38 
de ani, cercetați pentru săvârșirea infracțiunii de 
trafic de droguri de risc. Din probele administrate a 
rezultat că,  în perioada 2023 – iulie 2025, la diferi-
te intervale de timp, inculpații au procurat, deținut, 
intermediat și vândut diferite cantități de canabis 
(drog de risc), pe raza județelor Gorj și Hunedoara. 
În ziua de 23 iulie, unul dintre inculpați a fost prins 
în flagrant în timp ce tranzacționa, pentru suma de 
8.000 lei, aproximativ 220 grame cannabis, procurate 
anterior de la un coinculpat", se precizează într-un 
comunicat al DIICOT. 

Două kilograme de cannabis descoperite în timpul 
descinderilor

Joi au fost efectuate șase percheziții în locuințele 
suspecților, fiind găsite peste două kilograme de can-

Patru tineri, arestați! Unul dintre ei voia să vândă 220 Patru tineri, arestați! Unul dintre ei voia să vândă 220 
de grame de cannabis cu 8.000 de leide grame de cannabis cu 8.000 de lei

nabis. ,,Pe parcursul urmăririi penale, precum și 
cu ocazia perchezițiilor domiciliare efectuate, au 
fost indisponibilizate peste două kilograme can-
nabis, grindere, țigarete confecționate artizanal, 
obiecte purtând urme de substanță, precum și 
alte mijloace de probă. 

Joi, judecătorul de drepturi și libertăți din 
cadrul Tribunalului Gorj a dispus arestarea pre-
ventivă a patru dintre  inculpații reținuți, pentru 
o perioadă de 30 zile. Întrucât față de unul dintre 

inculpați propunerea de arestare preventivă  a 
fost respinsă, procurorii DIICOT– Biroul Teritorial 
Gorj au formulat contestație", se mai precizează 
în comunicatul DIICOT. 

Activitățile judiciare au fost realizate cu 
polițiștii din cadrul Serviciului de Combatere a 
Criminalității Organizate Gorj, iar acțiunea a avut 
loc cu sprijinul polițiștilor Brigăzilor de Combatere 
a Criminalității Organizate Constanța, București 
și Pitești, al luptătorilor Serviciului Acțiuni Spe-
ciale și al polițiștilor Inspectoratului Județean de 
Poliție Gorj și Inspectoratului Județean de Poliție 
Hunedoara.

L.F.
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În aceste zile - Aveți grijă cu incursiunile montaneÎn aceste zile - Aveți grijă cu incursiunile montane
Iubitorii turismului gorjean, și nu numai, pot 
alege dintre cele peste 35 trasee montane prin-
cipale ori secundare,  4 zone speologice unde 
pot vizita și explora peșteri și avene sau pot 
parcurge canioane, trei perimetre de alpinism 
și escaladă, cu trasee omologate, zone amena-
jate pentru activități de zbor cu parapanta ori 
deltaplanul, trasee de mountain bike sau 4x4 și 
trasee de coborâre pe ape repezi.

 

Zona munților Vâlcan cuprinde 10 trasee tu-
ristice montane și unul de creastă, două 
zone de interes agroturistic și etnofolclo-

ric, precum și o zona de alpinism și escaladă omo-
logată (Cheile Sohodolului)  unde cu câțiva ani în 
urmă s-a disputat chiar  o etapă din Campionatul 
Național de Escaladă și Alpinism.

Perimetrul  Cerna-Mehedinți –Godeanu este 
compus din 8 trasee montane pedestre, 3 trasee de 
creastă și două zone de interes ecoturistic (Padeș 
-Valea Mare și Cerna Sat - Izvoarele Cernei.

Masivul  Parâng  are în compunere 10 trasee 
montane pedestre și 1 de creastă, 4 zone de inte-
res agro și ecoturistic (Lainici,Rânca,Baia de Fier și 
Polovragi), 2 zone de alpinism cu trasee omologate  
și una de schi (Rânca).  

 Pentru cei interesați Gorjul dispune de un număr 
impresionant de peșteri și avene  ce sunt grupate 
în mai multe perimetre speologice (Polovragi,Baia 
de Fier, Lainici, Sohodol, Susita Verde și Șușița Sea-
că, Pocruia, Cloșani și Motru Sec). O parte din cele 
peste 2000 cavități conțin forme și fenomene car-
stice deosebite ce impresionează ochiul.

 Gorjul deține la acest capitol chiar două su-
perlative naționale( cel mai adânc puț subteran și 
cea mai mare stalagmită la două cavități localizate 
în masivul Pleșa Sohodolului) precum și fenomene 
foarte rare chiar la nivel european (câmpurile de 
lapiezuri dintre  Șușița Seacă și Sohodol, depozi-
tele de terra-rossa și Inelul de Piatră de pe Cheile 
Sohodolului pe unde se presupune că a fost vechiul 
curs al râului Sohodol de acum câteva milioane de 

ani  când apă nu începuse eroziunea calcarelor  a 
ceea ce astăzi numim Cheile Sohodolului)   

Iată așadar o bogată oferta pentru cei 
îndrăgostiți de munte, alpinism,escalada speologie 
și de ce nu canyoning, rafting și fotografie monta-
nă ori speologică. Totuși înainte de a se avântă în 
practicarea sporturilor montane fie că montaniard 
sau speolog cu experiență, fie că învățăcel, trebu-
ie să cunoaștem câteva lucruri despre riscurile ce 
pot apare la tot pasul. ignorarea acestora nefiind 
nicidecum o soluție de luat în seama.

Câteva păreri sau haideți să le zicem învățăminte 
decantate din experiența ghizilor montani ori 
de speologie profesioniști, montaniarzi cu mare 
experiență în sporturile montane de vară și iarnă, 
schiori experimentați ar putea fi luate în seamă cu 
precizarea că aplicarea corectă a acestora în teren 
ar putea  salva o viață sau mai multe.

Majoritatea sporturilor montane sunt considera-
te  activități extreme. În cursul practicării acestora 
doză de pericol poate fi mai mare sau mai mică în 
funcție de activitatea desfășurată. Prin cunoștințe 
și pregătire participanții caută să reducă această 
doză la un nivel cât mai mic.  

Limita personală a responsabilității nu o 
cunoaște cu exactitate decît cel în cauza, nicioda-
tă altul. Această limita scria un cunoscut alpinist 
exclude acel domeniu al sporturilor montane ce se 
identifica cu un joc de noroc.  

Aici se situează activitățile umane caracte-
rizate prin pericole obiective:escaladele la care 
predomină de la început condițiile meteo proaste 
, escaladele la care echipamentul nu corespunde 
scopului propus, acolo unde ambiția și teribilismul 
fac că limita posibilităților proprii să fie uitate și în 
fine mersul solidar pe munte.   

 În funcție de proveniență lor se pot defini două 
categorii de pericole: subiective și obiective amân-
două  aproape la fel de importante. 

Totuși, la ora actuală se consideră că pericole-
le subiective fac cele mai multe victime în munți. 
Acest fel de pericole au geneza însuși în subiect 
în cazul nostru practicantul unui sport montan și 
depind în cea mai mare măsură de intelectul său. 
Un loc important îl ocupă ignoranța însoțită de 
neglijență și delăsare.

Înainte de a face primul pas în practicarea spor-
turilor montane este neapărat nevoie să cunoaștem 
bine terenul de joc, muntele în cazul nostru sub 
toate aspectele sale, să ținem cont de regulile <jo-
cului= și să învățăm din experiență altora. Dacă 
este posibil trebuie urmate cursuri de specialitate 
sub supravegherea unor instructori calificați.

Experiență se câștigă parcurgând la început 
trasee ușoare necesare formării deprinderilor de a 
învinge greutățile, la început mai mici iar cu tim-
pul mai mari și mai complexe. Nu trebuie să ne 
hazardăm de la început  pe trasee lungi, dificile și 
pe vreme nefavorabilă.  

Toate sporturile legate de munte necesită o 
bună condiție fizică iar aceasta se obține prin an-
trenament pe <terenul de joc= adică muntele în 
cazul nostru.

O sursă importantă de pericole o constituie 
oboseală ce conduce  la slăbirea rezistenței fizice 
și atenției cu neglijarea regulilor muntelui. În acest 
sens se poate aminti alimentația corespunzătoare 
pe munte și trebuie acceptată ideea că nu trebuie 
să se ajungă  până la epuizarea totală a resurselor 
fizice ci alimentația să se facă rațional pentru a se 
complectă caloriile consumate prin efort.

Principalele aptitudini și calități pen-
tru practicanții de sporturi montane sunt fie 
înnăscute,fie dobândite prin școală și educație.   

 Pericolele obiective își au natură în =obiect= 
deci în natură înconjurătoare. O mare atenție tre-
buie acordată banalului mers mai ales pe porțiuni 
de iarbă ce alternează cu trepte stâncoase vertica-
le. Adesea un traseu montan pare la prima vedere 
foarte simplu dar în realitate el este extrem de 
periculos prin iarbă udă,porțiuni de mușchi umed 
și chiar pasaje de stâncă înierbată.

Nu mai puțin periculoasă este stâncă friabilă, 
degradată de acțiunea agenților externi. Vizibil sau 
mai puțin vizibil orice stâncă suferă de pe urmă 
factorilor externi și acest lucru trebuie verificat de 
fiecare dată când avem de-a face cu porțiuni de 
stâncă friabilă.

De asemenea trebuie evitată dislocarea de pie-
tre care pot constitui adevărate proiectile pentru 
cei aflați mai jos. Porțiunile de stâncă friabilă se 
pot recunoaște ușor după conurile de grohotiș afla-
te la baza lor. Alt pericol îl reprezintă înghețul și 
dezghețul succesiv care în munți noștri se produce 
de regulă  la sfârșitul iernii. Aceste fenomene că și 
ploile torențiale pot provoca căderi de pietre izo-
late sau în avalanșe până la dislocarea de lespezi 
întregi. Pentru parcurgerea unui traseu de esca-
lada un bun indiciu îl poate constitui stratificarea 
stâncii care poate fi înclinată în jos că țiglele de pe 
casă sau în sus că o adevărată scară naturală.

Stâncă udă și în special cea acoperită de mâzgă 
este cu mult mai alunecoasă decât cea uscată ast-
fel că anumite pasaje care pe vreme bună se trec 
ușor în stare udă devin de netrecut   

MUGUREL PETRESCU, fotografii autor

Vicepremierul Dragoș Anastasiu a demisionat din Guvernul BolojanVicepremierul Dragoș Anastasiu a demisionat din Guvernul Bolojan
Vicepremierul Dragoș Anastasiu a anunțat dumi-

nică, în cadrul unei conferințe de presă, că demi-
sionează din funcția deținută în Guvernul Bolojan, 
ca urmare a scandalului în care a fost implicat în 
ultimele zile. În cadrul declarației, Anastasiu s-a 
prezentat ca victimă a unui contraatac venit partea 
cercurilor de interese din domeniul bugetar, care 
ar fi rezistente la presupusele reforme pe care Gu-
vernul Bolojan le dorește. Anastasiu a mai susținut 
că Nicușor Dan și Ilie Bolojan știau de dosarele lui, 
iar șpaga pe care a dat-o la ANAF a fost una „de 
supraviețuire=, nu „de îmbogățire=. Acesta susține 

în continuare că nu a semnat un denunț și că a fost 
doar martor în dosarul DNA.

„Mi-e foarte clar că nu mai pot să ajut. Indife-
rent ce aș spune, va continua procesul de denigra-
re”, a afirmat Anastasiu.

Vicepremierul Dragoș Anastasiu este implicat 
într-un scandal public, după ce DNA a confirmat 
că a beneficiat de prevederile legale privind nepe-
depsirea denunțătorilor, într-un dosar privind mita 
plătită către o funcționară ANAF. Cu toate acestea, 
Anastasiu susține public că nu a făcut un denunț, 
iar președintele Nicușor Dan a evitat până acum o 

poziție clară, rezumându-se la fraza: „E o problemă 
mare.=

M.C.H
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„Un călugăr - educator bun este ca o lumânare – „Un călugăr - educator bun este ca o lumânare – 
se consumă pentru a lumina drumul celorlalți”! se consumă pentru a lumina drumul celorlalți”! 

INIMĂ DĂRUITĂ LUI DUMNEZEU..

ANUNŢ

Subscrisa, SC BGADEPOMOB SRL, având Cod de identificare fiscală 

RO 45512957, cu sediul social în Comuna Băleşti, sat Corneşti, str. 

Principală, nr. 3 - 16 scoate la concurs un post de <Administrator asis-

tent=.

Societatea noastră are ca obiect de activitate comercializarea ar-

ticolelor de mobilier în toată ţara. Principalele atribuţii ale postului 

scos la concurs sunt complementare activităţilor derulate de către 

managerii firmei, în mod special operarea pe calculator. Salariatul va 

fi angajat cu carte de muncă cu normă întreagă, de 40 ore/săptămâ-

nă, distribuite inegal. Din sarcinile de serviciu enumerăm: întocmire 

recepţii marfă, verificare foi de parcurs auto, întocmire facturi de 

vânzare în programul de calculator, urmărire vânzări, întocmire lunară 

a stocului de marfă, verificare dosare de personal, etc.

Posesia de permis de conducere categoria B este obligatorie, vâr-

sta optimă este cea de peste 35 de ani, pregătirea salariatului: studii 

medii, de preferinţă cu diplomă de bacalaureat, cunoştinţe minime de 

contabilitate.

Cei interesaţi vor putea depune cerere de angajare cu datele per-

sonale (inclusiv număr de telefon de contact) şi abilităţile individuale 

la adresa de e-mail: claudiusstroescu@vahoo.ca şi la adresa bossuma-

serati@gmail.com până în data de 08.08.2025 pentru a fi analizate. 

Concursul va fi organizat pe bază de dosar şi de interviu cu managerul 

firmei şi cu expertul contabil.

ANUNŢ PUBLIC
   
Titularul PREDUȚA ALEXANDRU DUMITRU MARIAN I.I., anunţă publi-

cul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul: <ATELIER FABRICARE MOBILĂ=, propus a fi amplasat 
în comuna Drăguțești, sat Urechești, strada Linia Mare, nr. 10, judeţul 
Gorj.

 Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul 
A.N.M.A.P. - județul Gorj din municipiul Târgu Jiu, str. Unirii,  nr. 76, ju-
deţul Gorj, în zilele de luni–vineri între orele   9-14.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.N.M.A.P. - județul 
Gorj.

ANUNŢ PUBLIC 

Titularul S.C. PRIMAVARA DECOR S.R.L. anunţă publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru pro-
iectul: =CONSTRUIRE CABANE AGREMENT, SPAŢIU TEHNIC, PISCINĂ, 
AMENAJĂRI - EXTERIOARE (FOIŞOR, ALEI, SPAŢIU PENTRU GRĂTAR) 
Şl ÎMPREJMUIRE AFEREN=, propus a fi amplasat în oraşul Tismana, sat 
Vânăta, judeţul Gorj.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul 
A.N.M.A.P. - judeţul Gorj din municipiul Târgu Jiu, str. Unirii, nr. 76, 
judeţul Gorj, în zilele de luni-vineri între orele 9-14.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.N.M.A.P. - judeţul 
Gorj.

Recent, am efectuat un periplu 
pe la mănăstirile Gorjului, 
iar cu acest prilej, am vizitat 

şi Grădiniţa de copii «Sfântul Stelian» 
din Municipiul Târgu-Jiu, administrată 
de către Mitropolia Olteniei. Această 
grădiniţă este o instituție preşcolară 
privată, frecventată de aproximativ 
100 de copii şi, putem spune că am 
fost profund impresionaţi de această 
instituție, de cadrele didactice și de 
programele de activitate.

Dialogând cu Maica Tatiana Hazo-

tă, călugăr-educator- voluntar, de-
taşată de la Mănăstirea «Sf.Treime» 
Strâmba Jiu, de   unde Maica Tatiana 
Hazotă și-a luat «zborul» în această 
lume minunată, dar, dificilă, de edu-
care şi luminare a tinerei generații, 
apreciem, rolul călugărului-educa-
tor, oportun, binevenit…La fiecare 
revedere  cu această  Măicuţă, mă 
surprinde prin bunăvoința, căldu-
ra, spiritual creativ, are imaginație 
și multă răbdare. Este implicată în 

multe proiecte pe diverse teme, prin 
care susține dezvoltarea multifunc-
ţională a copiilor...cu dragoste, pro-
movând și celor din jur aceste virtuţi. 
Prin tot ceea ce reușește să facă, 
Maica Tatiana, pot spune că vibrea-
ză la cuvintele: credință, biserică, 
dragoste de țară, fapt ce îi face pe 
cei din jur ca lucrurile mai grele să 
li se pară mai ușoare, astfel, copiii 
să trăiască într-o lume mai bună și 
mai credincioasă. La întrebarea, ce 
înseamnă a fi calugar- voluntar intr- 
o grădiniță..Maica Tatiana ne- a ra-
spuns: ,,A fi  călugăr-educatoare în-
seamnă a educa, a modela emoțional 
copilul.... a bate la poarta sufletului 
unui copil și a găsi cele mai potrivi-
te căi pentru a intra. Am considerat 
că eu pot fi cea care presară magie 
peste copilărie, pot fi cea care are 
sămânța magică a cunoașterii și pot 
s-o sădesc, dezvăluindu-le copiilor 
tainele lumii, oferindu-le încredere 
și siguranță=! La întrebarea, cum află 
ce i se potrivește copilului, mi-a răs-
puns: ,,Pentru aceasta, copilul trebu-
ie cunoscut, sprijinit în dezvoltarea 
sa, pe un fond saturat de dragoste. 
Avem limite, dar cu blândețe. Nevo-
ile emoționale primează! Și atunci, 
sufletul copilului se deschide precum 
o floare mângâiată de razele soarelui! 
Le-am permis să exploreze, să se co-
necteze, să construiască și să se sim-
tă parte din lumea care îi înconjoară. 
I-am învățat să-și folosească mâini-
le, să caute, să facă alegeri. Mediul 
educațional trebuie să le ofere co-
piilor tocmai ceea ce ei au nevoie=! 
La întrebarea: ,,Care sunt secretele 
pe care le deține un călugăr-voluntar 
într- o grădiniţă de copii= mi s-a răs-
puns: ,,Totul începe cu o sămânță, iar 
sămânța unui călugăr este dragostea 

pentru copii, la care se adaugă empa-
tia, răbdarea, atitudinea, experiența, 
echilibrul. ,,Maică Tatiana, cum 
transformați o zi de grădiniță într-o 
zi de sărbătoare=? La care Maica mi-a 
răspuns: ,,Fiecare zi de grădiniță 
este o zi de sărbătoare pentru că pe 
parcursul zilei celebrăm reușitele, 
iar la finalul zilei de grădiniță sun-
tem recunoscători pentru ceea ce 
am realizat, felicitându-ne: ,,Bravo 
mie, bravo ție, bravo nouă!=. La ul-
tima întrebare, ,,Pe lângă dragoste, 
blândețe și două brațe calde, de ce 
mai are nevoie un copil ca să vadă la 
un călugăr- educator?=, Maica Tatiana 
Hazotă mi-a răspuns: ,,Copiii au mare 

nevoie de libertate pentru a experi-
menta, pentru a-și pune în aplicare 
perioadele senzoriale, dar în același 
timp au nevoie și de disciplină=! 
Acestea fiind spuse, multumesc mult 
Măicuţei Tatiana pentru darul primit 
de la grădiniță, transmiţându-le, cu 
drag de aceşti ingeraşi, aşa cum sunt 
numiţi de Maica Tatiana, un set de 
tricouri sportive de la Fundaţia «Ora 
Internaţional Moldova=! În încheiere, 
adresez urări de bine și de sănătate, 
mult calm și luciditate, Măicuţei Ta-
tiana şi colectivului ei de îngerași de 
la Grădinița de copii «Sfântul Stelian» 
din Municipiul Târgu-Jiu, cât şi Mitro-
poliei Olteniei, Înaltpreasfinţitului 
Părinte Mitropolit dr. Irineu, la cei 17 
ani de la întronizare, pentru binecu-
vântarea şi susţinerea acestui proiect 
educaţional, pentru ca dificila misiu-
ne educațională să fie dusă la un final 
demn de neamul românesc, spre cin-
stea Bisericii Ortodoxe Române!

Cu alese sentimente de dragoste 
și prețuire,
Maria BORDEIANU, c. Lozova, 

Raionul Strășeni, Republica Moldova
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

92329232

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. Tel 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

Ofer  servicii  de cură-
țenie, menaj casă, birouri, 
apartament. 0772902003.

AngajăriAngajări

Artego SA angajează 
tâmplar. Tel. 0253226370.

Vând teren extravilan 
(posibilități de trecere în in-
travilan), 30.000 mp (3 ha, 
200m/150m), zona Narcise, 
în spatele Uzinei de curent, 
pretabil parc voltaic, viitor 
cartier locuințe. Pret: 25 
euro/mp. Preț negociabil.  
Telefon: 0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. Telefon 
0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

MatrimonialeMatrimoniale
Domn, 59 de ani, do-

resc să cunosc o doamnă cu 
vârsta apropiată în vederea 
căsătoriei. Tel: 0787580593 
după ora 17:00.

Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 km 
de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. Tele-
fon 0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.
 Vând scaun auto 

pentru copii - MAXI-COSI cu 
înălţător auto. Vând pătuţ 
pentru copii, de voiaj. Vând 
apartament cu 2 camere pe 
strada Minerilor. Telefon: 
0752009811.
Vând casă bătrâneas-

că în comuna Logrești, sat 
Seaca, teren agricol, 150 
pruni altoiți, abii, gogoșei, 
4 hectare de pădure, cazan 
țuică, vase pentru prune 
(putini) pentru 100 cazane, 
pătul magazie și fânărie. 
0769283741.
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DiverseDiverse

Repară-ți casa acum! 

 Acoperișuri, dul-gherie 
orice tip de tablă, țiglă metalică, 
țiglă ceramică, sistem pluvial, 
izolații polistiren, vopsit acoperiș, 
diverse amenajări interioare, mici 
reparații. Tel. 0728.423.366

Toți cei care întâmpină 
probleme în ceea ce 
privește  distribuirea 

cotidianului Gorjeanul 
sunt rugați să apeleze 

nr. de telefon:  
0253-218 552 Oficiul 

Județean de Poștă Gorj 

În atenția 
tuturor abonaților!

Godinești: O nouă ediție a Festivalului Folcloric pentru Godinești: O nouă ediție a Festivalului Folcloric pentru 
Tineret ,,Nicolae Mischie”Tineret ,,Nicolae Mischie”

În dimineața 
zilei de 26 iulie 
2007, Dumne-
zeu ți-a dăruit 
lumina zilei, cu 
bucurii și sănă-
tate, MIHĂIȚĂ. 
Bunicuța pa-
ternă îți spune 
,,La mulți ani ”! 
Să fi i mândru 
ca licean și viitor student. 

Bunica Gugu Aneta-Angela

Comuna Godinești va deveni vineri, 1 august 2025, centrul 
tradițiilor gorjenești odată cu desfășurarea celei de-a XXV-a ediții 
a Festivalului Folcloric pentru Tineret „Nicolae Mischie= – un eve-
niment așteptat cu interes atât de publicul local, cât și de iubito-
rii folclorului din județul nostru.

Organizat de Consiliul 
Județean Gorj, Consiliul 
Local și Primăria Comunei 

Godinești, Centrul Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Culturii 
Tradiționale Gorj și Ansamblul Ar-
tistic Profesionist „Doina Gorjului=, 
festivalul aduce în prim-plan tinere 
talente pasionate de cântecul, jocul 
și portul popular autentic.

Festivalul este structurat pe 
cinci secțiuni: Soliști vocali (12–25 
ani); Soliști instrumentiști (12–25 
ani); Dansuri populare; Tarafuri 
tradiționale; Costum popular. Par-
ticiparea este deschisă doar tine-
rilor amatori din județul Gorj, iar 
câștigătorii Trofeului și ai premiului 
I din ultimele trei ediții nu mai pot 
concura, prestația lor fiind permisă 
doar în afara competiției.

La secțiunile soliști vocali și 
instrumentiști, concurenții trebuie 
să interpreteze o piesă fără acom-

paniament (doină sau baladă) și una 
cu acompaniament, în limita a 5 mi-
nute. Preselecția se va face exclusiv 
pentru aceste două secțiuni, iar re-
zultatele vor fi publicate astăzi pe 
pagina oficială a CJCPCT Gorj.

Formațiile de dansuri trebuie să 
aibă cel puțin 10 membri și să pre-
zinte un repertoriu gorjenesc cu 
durata maximă de 6 minute. Acom-
paniamentul trebuie asigurat de 
fiecare formație, fie live, fie prin 
echipamente proprii. Înscrierile se 
fac la fața locului, la fel și pentru ta-
rafurile tradiționale, care trebuie să 
aibă minim 5 membri și să foloseas-
că exclusiv instrumente tradiționale, 
fără componente electronice. Toți 
concurenții sunt înscriși automat la 
secțiunea Costum popular, unde se 
va premia cel mai frumos costum 
bărbătesc și cel mai frumos costum 
femeiesc.

Concursul are loc în cadrul 
bâlciului anual

Evenimentul va 
avea loc în cadrul 
bâlciului anual din 
Godinești, pe scena în 
aer liber. Concurenții 
trebuie să fie prezenți 
cel târziu la ora 15:30 
pentru ultimele deta-
lii organizatorice, iar 
concursul va începe la 
ora 16:00, urmat de 
festivitatea de premi-
ere.

Se vor acorda pre-
mii în bani pentru fi-
ecare secțiune, după 
cum urmează:

Trofeul Festivalu-
lui: 2.000 lei

Soliști vocali / 
Soliști instrumentiști: 
Premiul I: 1.000 lei; 
Premiul II: 800 lei; 
Premiul III: 600 lei; 
Mențiune: 400 lei

Dansuri populare / 
Tarafuri tradiționale: 
Premiul I: 1.500 lei; 
Premiul II: 1.200 lei; Premiul III: 900 
lei; Costum popular: 300 lei

Trofeul festivalului va fi oferit de 
Consiliul Local și Primăria Comunei 
Godinești, în timp ce premiile I vor fi 
acordate de Ansamblul „Doina Gor-
jului=, iar premiile II și alte mențiuni 
– de CJCPCT Gorj. 

Toți participanții vor primi diplo-

me de participare, iar festivalul ră-
mâne deschis sponsorizărilor, inclu-
siv în ziua evenimentului. 

Concursul va fi jurizat de 
specialiști în domeniul folclorului și 
muzicii tradiționale. 

Deciziile juriului sunt finale și nu 
pot fi contestate.

IZABELLA MOLNAR

Anunț public privind depunerea solicitării de emitere aviz SGA VÂLCEA
Comuna Polovragi

   
 În conformitate cu prevederile Legii 107/1996, cu modificările și comple-

tările ulterioare, Primăria Comunei Polovragi, str. Drumul lui Burebista, nr. 
128, județul Gorj, intenționează să solicite de la A.N. ,,Apele Române= - ABA 
OLT SGA VÂLCEA, aviz de gospodărire a apelor pentru proiectul ,,Moderniza-
re și extindere sistem alimentare cu apă și canalizare în comuna Polovragi, 
județul Gorj.=

Persoanele care doresc să obțină informații suplimentare cu privire la so-
licitarea avizului de gospodărire a apelor, pot contacta solicitantul de aviz la 
adresa menționată.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se 
pot adresa solicitantului la adresa: PRIMĂRIA POLOVRAGI, str. Drumul lui Bure-
bista, nr.128, județul Gorj, în zilele de luni - joi, între orele 8:00 -16:00, vineri 
8:00 -14:00.

AniversareAniversare

ANUNŢ PUBLIC

Titularul SC GRUP NIROS IMOBCONSULTING SRL anunţă publicul in-
teresat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către ANMAP Gorj, 
în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru 
proiectul: <CONSTRUIRE PENSIUNE, PISCINĂ, ÎMPREJMUIRE=, propus a fi 
amplasat în Com. Arcani, sat Arcani, str. Principală, nr.149 judeţul Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi 
consultate la sediul ANMAP Gorj din municipiul Tg.Jiu, str. Unirii, nr.76 în 
zilele de luni - vineri, între orele 9-14, precum şi la următoarea adresă de 
internet http://apmgj.anpm.ro/.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la proiectul de-
ciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunţului pe 
pagina de internet a autorităţii competente pentru protecţia mediului.

Școală Meserii autorizate Gorj desfășoară cursuri orice meserie, minim 
450 lei, rate, diplome recunoscute, sprijin angajare. Căutăm colaboratori, 
2000 lei /clasa. Telefon:   0751855929; secretariatsnm@yahoo.com



colaboratoricolaboratoriLuni, 13 Noiembrie 2023Luni, 13 Noiembrie 2023

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1414 evenimentevenimentLuni, 28 Iulie 2025Luni, 28 Iulie 2025

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1414
 

BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Ai tendința să spui lucrurilor pe nume azi, iar asta 

poate aduce fie eliberare, fie tensiuni. Fii atent la 
ton și la context. Profesional, apar semne că ești pe 
drumul cel bun. În relații, sinceritatea va conta mai 
mult decât impresia pe care o lași.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Ești într-o stare pragmatică și vrei să pui ordine în 

tot ce ai amânat. Ziua favorizează reorganizarea, atât 
în plan financiar, cât și personal. În dragoste, e nevoie 
de un gest concret, nu doar de vorbe frumoase. Caută 
stabilitate, dar fără rigiditate.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Ai energie multă, dar e important să o canalizezi 

într-un scop clar. Ziua te poate provoca să alegi între 
două direcții importante. În relații, comunicarea este 
cheia – evită interpretările rapide. În carieră, un 
mesaj neașteptat îți schimbă ritmul. 

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Te gândești mult la viitor și la decizii care țin 

de confortul tău emoțional. Ziua îți aduce un soi 
de maturizare, mai ales dacă renunți la așteptările 
nerealiste. În dragoste, se cere echilibru și claritate. 
Ai grijă și de sănătatea ta emoțională.

LEU: 23 iulie – 22 august
Azi strălucești, dar doar dacă nu te pierzi în nevoia 

de validare. E un moment bun pentru a începe ceva 
nou sau pentru a spune „nu= fără vinovăție. În carieră, 
îți iese în cale o oportunitate care te provoacă. În 
plan personal, ai nevoie de liniște reală. 

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Ziua îți cere organizare și răbdare. Pot apărea mici blocaje, 

dar nimic ce nu poate fi rezolvat cu o abordare calmă. În relații, 
evită criticile dure – nu toată lumea funcționează la fel ca tine. 
Profesional, se conturează o alegere importantă.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Ești prins între nevoia de armonie și dorința de a-ți 

exprima frustrările. Găsește un echilibru sincer între 
cele două. Ziua este favorabilă clarificărilor, mai ales 
în relații apropiate. În plan profesional, e nevoie de 
mai multă fermitate.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Azi ești mai introspectiv decât de obicei. Te preocupă niște 

aspecte mai profunde legate de încredere și loialitate. În plan 
profesional, îți poți folosi intuiția cu succes. În dragoste, o 
discuție poate schimba dinamica unei relații stagnante.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
E o zi care îți cere să nu te grăbești, mai ales în 

deciziile care implică oameni. Profesional, poți face 
progrese dacă nu sari peste detalii. În plan personal, 
o conversație sinceră îți arată cât de mult ai evoluat. 
Alege cu claritate, nu din impuls.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Ai o zi activă, dar cu tendința de a controla totul. 

Lasă loc și pentru neprevăzut – uneori, cele mai bune 
lucruri vin neplanificate. În carieră, e momentul să 
finalizezi ceva ce trenează. În dragoste, se cere mai 
multă deschidere emoțională.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Te simți inspirat, dar ai nevoie de timp să transformi ideile în 

acțiune. Evită conflictele mărunte – îți consumă energia inutil. În 
plan profesional, se deschide o ușă dacă rămâi flexibil. În dragoste, 
spune ce simți, nu ce crezi că trebuie spus.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Ziua te încurajează să-ți exprimi nevoile fără 

rușine sau teamă. Poate fi un moment de eliberare 
într-o relație sau într-un proiect personal. Profesional, 
apar confirmări care te încurajează. 

Nu te mai pune pe ultimul loc.

HOROSCOP
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Un adolescent de 15 ani, fiul unui cunos-
cut om de afaceri din Târgu-Jiu, a ajuns 
în arest, joi seara, după ce și-a înjunghi-

at bunica maternă, în urma unui conflict cu tatăl 
său. Femeia de 62 de ani a murit la scurt timp 
după ce a fost lovită cu cuțitul în timp ce încerca 
să calmeze spiritele între cei doi. După cele 24 de 
ore petrecute în Centrul de Reținere al IPJ Gorj, 
adolescentul de a fost prezentat, vineri, în fața 
judecătorilor de la Tribunalul Gorj, fiind acuzat 
de omor comis asupra unui membru de familie. 
,,S-a formulat propunere de arestare preventivă 
a inculpatului minor, pentru 30 de zile", a decla-

Adolescent reținut după ce și-a Adolescent reținut după ce și-a 
înjunghiat bunica, de față cu tatăl luiînjunghiat bunica, de față cu tatăl lui

rat Cristina Ciobanu, prim-procuror al Parchetului 
de pe lângă Tribunalul Gorj, pentru Gorjeanul. 
Tânărul a fost reținut joi, în jurul orei 22.00. În 
luna ianuarie, minorul a fost implicat într-un alt 
scandal, la Liceul Sportiv din Târgu-Jiu. Acesta ar 
fi înjunghiat cu un cuțit, în zona umărului, un co-
leg de clasă, în vârstă de 14 ani. ,,Vrem sa se facă 
dreptate!", a scris mama băiatului agresat, pe pa-
gina sa de Facebook, după ce minorul a comis o 
nouă faptă, lovindu-și bunica cu cuțitul. Tânărul 
de 15 ani fusese trimis recent în judecată, pentru 
tulburarea ordinii şi liniştii publice.

L.F.

Tânărul din Rovinari, reținut după ce ar fi co-
mis două furturi într-o singură zi, a fost arestat 
preventiv, joi seara, de magistrații Judecătoriei 
Târgu-Jiu. Bărbatul de 21 de ani este suspectat că 
a furat 3.000 de lei din vânzările unei patiserii din 
Rovinari și a mai comis o faptă, marți. Miercuri, 
polițiștii au fost sesizați de un bărbat de 76 de ani, 
din localitate, cu privire la faptul că, ,,persoane 
necunoscute i-au sustras telefonul mobil, aflat 
pe o masă, în interiorul unui local de alimentație 
publică, tip fast food, situat pe strada Prieteniei, 
din orașul Rovinari". ,,În cauză s-a întocmit do-
sar penal pentru săvârşirea infracţiunii de furt. 
Polițiștii au continuat cercetările în cauza pena-
lă, ocazie cu care au stabilit că un tânăr de 21 
de ani, din localitate, este bănuit de săvârșirea 
faptei", potrivit reprezentanților IPJ Gorj. Tână-
rul nu a contestat deocamdată măsura de ares-
tare preventivă. ,,Admite propunerea formulată 
de Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu-Jiu. 
Dispune arestarea preventivă pentru o perioadă 

Arestat pentru furt cu repetițieArestat pentru furt cu repetiție

de 30 de zile, începând cu data de 24.07.2025 şi 
până la data de 22.08.2025, inclusiv, a inculpatu-
lui cercetat pentru săvârşirea infracţiunilor de: 
furt calificat (fapta din 27/28.08.2024), furt în 
formă continuată (3 acte materiale), de furt ca-
lificat, (2 acte materiale). Cu drept de contesta-
ţie, în termen de 48 de ore de la pronunţare", au 
decis judecătorii.

L.F
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Transferuri la echipa de fotbal? Găman: 
,,Trebuie să acoperim toate posturile”
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CSM Târgu Jiu a revenit în ,,amicale= sâm-
bătă, pe teren propriu, și a bifat două 
meciuri de verificare cu echipele din 

zone apropiate. Prima partidă a avut loc în com-
pania ,,tineretului= de la CS Universitatea Craio-
va, prilej cu care au fost testați mai mulți juniori 
ai clubului. După un meci echilibrat, cu ocazii de 
ambele părți, jocul s-a terminat nedecis, 0-0. 
Pe seară, ,,titularii= de la CSM s-au ,,dezmorțit= 
după scurta pauză pe care au avut-o cu un adver-
sar de calibru, Minerul Lupeni. Și de această dată, 
trupa din Hunedoara s-a dovedit prea puternică 
pentru echipa nou-promovată în Liga 3. Oaspeții, 
care au demarat pregătirea mai devreme față de 
alb-albaștri, s-au impus cu 4-0. Lemac, Nădășanu, 
Baidoo și Prince au marcat pentru vizitatori, care 
se anunță, și în viitorul sezon, una dintre echipele 
care se vor bate la promovare.

Mai mulți jucători noi au fost testați de Mario 
Găman în cele două partide de verificare. În meciul 
cu doljenii, gazdele au început cu Alexandru 
Oprița  – Eduard Trăistaru, Alexandru Stăpan, Mihai 
Miculicean, Alexandru Lăpădat – Mario Lupulescu, 
Ionuț Budilică, Dragoș Blaj, Albert Cărămidaru, 
Andrei Vintilescu și Raul Iordaiche. Au intrat pe 
aprcurs: Răzvan Vasiloiu, Eduard Cămin, Ianis 
Văcaru, Cristian Cioc, Giuliano Ganțolea, David 
Bucă, Daniel Ciortan, Gabriel Ilinca, Mario Gurean, 
Albert Nistor și Cristian Șocu.

Ionuț Buță – Fabian Bărănescu, Flavius 
Dumbrăvean, Robert Stancu, Marius Miruță – 
Bogdan Brășfăleanu, Denis Bucur, Albert Filip, 
Marian Habet, Adelin Pîrcălabu – Bebeto Lupuleț 
au fost trimiși pe teren în cel de-al doilea joc 
al zilei. Pe banca de rezerve s-au aflat: Cristian 
Șocu, Lucian Marina, Mihai Miculicean, Adrian 
Cărămidaru, Daniel Ciortan, Alexandru Lăpădat, 
Sebastian Popescu, Nicholas Geană, dar și doi 
jucători recent sosiți la echipă, Mario Lupulescu 
și Daniel Dumitrescu. 

Meciul a fost întrerupt de furtună, dar s-a re-
luat după aproximativ 15 minute.

Antrenorul de la CSM a concluzionat că au fost 
două teste utile. Mario Găman nu a exclus și tran-
sferurile unor jucători mai experimentați, dar a 
admis că, până în acest moment, nu s-au concre-

tizat negocierile. Oficialii clubului sunt convinși 
că pot face față în Liga 3 cu actualul lot.

,,Am făcut o primă repriză bună, dar am făcut 
greșeli personale, și aici trebuie să lucrăm foar-
te mult, pentru că la acest nivel nu te mai iartă 
nimeni. Dacă nu ești concentrat, dacă nu ești fo-
cusat la orice situație a jocului, atunci ești nevoit 
să scoți mingea din plasă.Ținând cont de perioa-
da de pregătire, consider că au fost două meciuri 
în care ne-am atins obiectivele, trebuie să știm 
unde să lucrăm, ce avem de îmbunătățit, să scoa-
tem lucrurile negative din peisajul grupului, pen-
tru că Liga a 3-a este altceva, aici sunt jucători cu 
experiență, care au nevoie de o singură acțiune 
și marchează, cum s-a întâmplat și astăzi. La un 
moment dat, controlam jocul, am avut o ocazie 
imensă, și apoi am fost nevoiți să scoatem mingea 
din plasă, dar asta este, mergem înainte, știm ce 
avem de făcut și eu sper ca la începutul Ligii a tre-
ia să fim pregătiți din toate punctele de vedere. 
Încercăm să mai luăm 4-5 amicale. Deocamdată, 
nu cred că este cazul de transferuri, dar vom ve-
dea, pot să apară și noutăți pentru că trebuie să 

acoperim toate posturile și atunci, dacă nu găsim 
pe plan local, o să fim nevoiți să găsim de afară, 
dar nu avem nimic concret. Mergem pe acest lot, 
pe nucleul pe care l-am construit împreună, în 
care am mare încredere”, a declarat Găman.

Tehnicianul i-a lăudat pe tinerii jucători pen-
tru prestația curajoasă din primul meci al zilei.

,,Am întâlnit una dintre cele mai bune echi-
pe la nivel de 2008-2009, o categorie de juniori 
foarte importantă, dar copiii noștri au făcut față 
cu brio, am demonstrat că în centrul nostru de 
copii și juniori avem tineri cu potențial mare, au 
făcut o figură frumoasă, am avut și trei copii de 
2011 au fost și de 2008, 2009, 2010 și câțiva copii 
de 2007. Eu zic că a fost o partidă plăcută ochiu-
lui, unde toată lumea a văzut copii cu potențial 
imens, cărora trebuie să le dai încredere și atunci 
trecerea de la juniori la seniori va fi mai ușoară. 
Au nevoie de aceste meciuri, au nevoie de an-
trenamente puternice, ca să ajungă la un nivel, 
de seniori, în care să fie pregătiți=, a mai spus 
Găman. Cel mai probabil, gorjenii le vor întoarce 
vizita celor de la CS Universitatea Craiova.
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Atacantul francez Steven Nsimba (29 de ani), 
adus liber de contract la Universitatea Craiova, 
a aprins o adevărată dezbatere între fanii olteni 
pe rețelele de socializare. După eșecul de la Sa-
rajevo și tensiunile dintre antrenor și conducere, 
unii dintre suporteri s-au întrebat cine a insistat 
pentru transferul vârfului cu un C.V. deloc im-
presionant. Ultima formație la care a jucat este 
Aubagne din liga a treia franceză. A marcat 12 go-
luri în 32 de meciuri în sezonul trecut și a izbutit 
șase pase decisive. Nsimba a semnat pe doi ani cu 
echipa lui Mirel Rădoi.

Francezul a jucat de-a lungul carierei doar în 
țara natală, la Gobelins, Bobigny, Les Ulis, Leval-

Contestat înainte să joace. 
Steven Nsimba a ajuns în Bănie

lois, Bourges Foot 18, Avranches și Aubagne. Cel 
mai înalt nivel atins în carieră e Ligue 2, unde a 
bifat 7 partide fără să marcheze. Cele mai multe 
meciuri le are în liga a treia din Franța, unde a 
prins 63 de partide și a punctat de 15 ori.

Măsoară 1,83m și poate juca și în cele două 
benzi în atac. E cotat la 300.000 de euro pe Trans-
fermarkt. Rămâne de văzut când va debuta vârful 
din Hexagon și dacă îi va face pe fanii sceptici să 
își schimbe părerea. Următoarele trei meciuri se 
anunță foarte dificile pentru ,,juveți=. Joacă în 
campionat cu echipele din Cluj, iar între aceste 
partide are loc returul cu Sarajevo din Bănie.
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CSM Târgu Jiu dă o nouă reprezentantă prin-
tre tricolore. După ce Angela Pușcaș și Ana 
Ciolan au reprezentat clubul gorjean la 

echipa națională de senioare a României, extrema 
Raluca Nicolae a fost convocată, în premieră, de 
către selecționerul Florentin Pera. Lotul s-a reunit 
la București în perspectiva partidelor amicale cu 
campioana mondială Franța, din datele de 18 și 20 
septembrie de la Oradea. În vârstă de 26 de ani, 
jucătoarea de la CSM este pentru întâia oară convo-
cată la un lot național. Ea a ajuns la Târgu Jiu la ju-
mătatea sezonului trecut, după desființarea Gloriei 
Buzău. A mai evoluat la Slobozia, Cluj și Mioveni.

Lotul României convocat pentru stagiul de pre-
gătire de la București

Portari: Diana Ciucă (Rapid), Yuliya Dumanska 
(Minaur Baia Mare), Daciana Hosu (CSM București)

Extreme: Oana Bors (Dunărea Brăila), Gabri-
ela Dumitrașcu (Corona Brașov), Mihaela Mihai 

O handbalistă de la CSM Târgu Jiu, în premieră la echipa naționalăO handbalistă de la CSM Târgu Jiu, în premieră la echipa națională
(CSM București), Mariam Mohamed (Dunărea Bră-
ila), Sonia Seraficeanu (Gloria Bistrița), Raluca 
Nicolae(CSM Târgu Jiu).

Linia de 9 metri: Alisia Boiciuc (Corona Brașov), 
Alicia Gogîrlă (SCM Craiova), Sorina Grozav (Coro-
na Brașov), Maria Kanaval (Rapid), Diana Lixăndro-
iu (Dunărea Brăila), Andreea Popa (Dunărea Brăi-
la), Ștefania Stoica (Gloria Bistrița) , Sonia Vasiliu 
(CSM Slatina), Teodora Damian (Minaur), Anamaria 
Șerban (Corona Brașov).

Pivoți: Lorena Ostase (Gloria Bistrița), Asma El-
ghaoui (SCM Rm. Vâlcea)

„Este o acțiune binevenită, în care putem eva-
lua și integra mai multe jucătoare noi în perspec-
tiva Campionatului Mondial. Vom promova și tinere 
de perspectivă de la lotul de tineret, precum Dami-
an și Șerban, aflate la prima convocare la senioare. 
O avem în vedere și pe Niță, însă, din păcate, este 
indisponibilă din cauza unei accidentări. Ne propu-
nem, de asemenea, să consolidăm relațiile de joc și 
coeziunea echipei, aspecte esențiale în construirea 
unui grup competitiv. Având în vedere că suntem 

într-un proces de construcție, dorim să mărim baza 
de selecție în vederea atingerii obiectivului prin-
cipal: calificarea la Jocurile Olimpice. Următoa-
rea acțiune, din luna septembrie, va include poate 
cele mai importante meciuri de pregătire din ulti-
mii ani – împotriva Campioanei Mondiale, Franța. 
Mulțumim cluburilor pentru înțelegere și susținere 
în vederea desfășurării acestei acțiuni=, a declarat 
pentru GSP.ro, selecționerul Florentin Pera.

Principala competiție din acest an pentru 
națională este participarea la Campionatul Mondial 
care se va desfășura în Germania și Olanda, în peri-
oada 26 noiembrie-14 decembrie. România va juca 
la într-o grupă cu Danemarca, Croația și Japonia.


